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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
 

1.1. Segreteria L.N.D. 

1.1.1. CLASSIFICA UFFICIALE – CAMPIONATO REGIONALE UNDER 18 

Si riporta – in allegato – la classifica ufficiale del Campionato Regionale Under 18, aggiornata al 
termine del girone di ritorno. 
 

1.1.2. CAMPIONATO REGIONALE UNDER 18 – PLAY OFF 

In ottemperanza a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 26  del 14/10/2023 e vista la classifica 
ufficiale, si trascrive qui di seguito il programma gare delle semifinali del “TOP TOURNAMENT 
FINALS”  del Campionato Regionale Under 18: 
 

Domenica 24 Marzo 2024 – ore 10.30 – gara di andata 
 
A) ACCADEMIA CASALE A R.L - BULE'BELLINZAGO          Via Roma – Borgo San Martino 

 
Sabato 23 Marzo 2024 – ore 15.00 – gara di andata 

 
B) LA NUOVA LANZESE - LUCENTO                     Via dello Sport 6 - Lanzo Torinese                   
 

Sabato 6 Aprile 2024 – ore 14.30 – gara di ritorno 
 
A) BULE'BELLINZAGO - ACCADEMIA CASALE A R.L           Via Cameri – Bellinzago N.se 

 
Domenica 7 Aprile 2024 – ore 10.30 – gara di ritorno 

 
B) LUCENTO - LA NUOVA LANZESE                     Corso Lombardia - Torino 
Accederanno alla finale le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di ulteriore 
parità verranno disputati i tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
FINALE (14 Aprile) 
 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale in gara unica, su campo neutro, Domenica 14 Aprile 
2024. 
  
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di 
rigore. 
 

1.1.3. COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA UNDER 18 REGIONALE 

In ottemperanza a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 26 del 14/10/2023 e vista la classifica 
ufficiale,  si rendono note le Società che parteciperanno alla Coppa Piemonte Valle d’Aosta Under 18 
Regionale: 
 
A.C.BOSCHESE A R.L.                   
CANELLI 1922 
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CHIVASSO CALCIO 
ALBA CALCIO 
LIBARNA 
 
Il calendario gare, che si allega al presente comunicato ufficiale,  si articolerà con gare di sola andata 
nelle seguenti date: 7 Aprile, 14 Aprile, 21 Aprile, 28 Aprile e 5 Maggio 2024. 
 
Per determinare la classifica si utilizzeranno i seguenti criteri: 
 
1. punti ottenuti negli incontri disputati 
2. punti conseguiti negli scontri diretti 
3. miglior differenza reti negli scontri diretti 
4. maggior numero di reti segnate negli scontri diretti 
5. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare del raggruppamento 
6. maggior numero di reti segnate nelle gare del raggruppamento 
7. sorteggio 
 
La prima e la seconda classificata del girone disputeranno la gara di finale, con gare di andata e 
ritorno, programmate il 12 e 19 Maggio 2024. 
 

1.1.4. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.1.5. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5799303 DE MAIO NICOLO 17/03/2020 ACD STRAMBINESE 1924 

2220449 PETER NATHAN 03/09/2005 ASD OLIMPIC SALUZZO 1957 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

BARALE ALBERTO SALUZZO 10/09/2008 05/12/2024 14/03/2024 
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1.1.6. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5813914 PERINO THOMAS 22/04/2003 USD QUINCINETTO TAVAGNASCO 

Motivazione: Fuori termine. 

 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 CALCIO A CINQUE  

Si rende noto che la partecipazione al Trofeo delle Alpi Under 15 di Calcio a Cinque, alla quale non 
potranno prender parte le Società qualificate alla Fase Finale del Campionato Regionale (Play Off), 
avverrà esclusivamente tramite iscrizione volontaria. 
 
Le Società interessate sono tenute a perfezionare l’iscrizione attraverso il sito piemontevda.lnd.it alla 
voce “AREA RISERVATA – AREA SOCIETÀ’” dal 22 Marzo ed entro il termine perentorio del 27 
Marzo 2024, seguendo la procedura proposta al link “Iscrizioni Regionali e Provinciali” – “Applicazione 
guidata: Richiesta Iscrizioni”. 
 

2.1.2. ATTIVITÀ UNDER 13 FUTSAL ELITE –  1^ FASE S.S. 2023/2024  

In riferimento a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale nazionale n. 99 si trascrive - qui di seguito 
- il programma gare per la fase regionale dell’attività che inizierà il weekend del 23/24 Marzo. 
  
La composizione dei gironi ed il calendario gare è la seguente: 
 
GIRONE A: CASTELLAMONTE CALCIO A 5 – L 84 – LUCENTO- AOSTA CALCIO511 
 
GIRONE B: ORANGE FUTSAL ASTI – ELLEDI FUTSAL – CDM FUTSAL GENOVA- CITTA’ 
GIARDINO MARASSI 
 
GIRONE A 
 
1° GIORNATA 
 

Sabato 23 Marzo 2024 ore 9.00 
 
LUCENTO – L84    Palazzetto “Don Albano”, via Malonetto 67/b, Brandizzo (TO)  ore 9.00 
 

Domenica 24 Marzo 2024 ore 18.00 
 
AOSTA CALCIO511 - CASTELLAMONTE C.5   via Piccolo San Bernardo, Aosta ore 18.00 
 
2° GIORNATA 
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Domenica 7 Aprile 2024 

L84 - AOSTA CALCIO511        Palazzetto L84 Corso Piemonte 10, Volpiano (TO)  ore 14,00                    
CASTELLAMONTE CALCIO A 5 - LUCENTO via A. Barengo 10, Castellamonte (TO)   ore 11.00 
 
3° GIORNATA 
 

Sabato 30 Marzo 2024  
AOSTA CALCIO511 – LUCENTO         via Piccolo San Bernardo, Aosta   ore 11.00 
 

Domenica 14 Aprile 2024 
CASTELLAMONTE CALCIO A 5 – L84    via A. Barengo 10, Castellamonte   ore 11.00 
 
GIRONE B 
 
1° GIORNATA 

 
Domenica 24 Marzo 2024 

CDM FUTSAL – ORANGE FUTSAL ASTI     via San Michele 32 Campo Ligure (GE)   ore 17.00    
CITTA’ GIARDINO MARASSI - ELLEDI FUTSAL      Vico Chiuso degli Eroi 2 (GE)  ore 13.00        
 
2° GIORNATA  

Sabato 6 Aprile 2024 
 

ORANGE FUTSAL ASTI - ELLEDI FUTSAL    Via Chiuminatti 30 Asti    ore 16.00 
 

Domenica 7 Aprile 2024 
 

CITTA’ GIARDINO MARASSI - CDM FUTSAL    via San Michele 32 Campo Ligure (GE) ore 17.00     
 
3° GIORNATA 

Sabato 13 Aprile 2024 
 
ORANGE FUTSAL ASTI - CITTA’ GIARDINO MARASSI    Via Chiuminatti 30 Asti ore 15.00    
ELLEDI FUTSAL – CDM FUTSAL     Palasport, strada Carmagnola 5, Caramagna P.te ore 15.00                     
 
 
Si ricorda che i referti dovranno essere inviati entro le 24 h successive allo svolgimento della 
gara a c5.piemontevasgs@figc.it  e per conoscenza anche a calcioa5.piemonte@lnd.it  
 
Al termine delle gare dei gironi la squadra 1^ classificata in ciascun quadrangolare accederà alla 1^ 
fase interregionale della manifestazione, che sarà sviluppata con un triangolare denominato Gruppo 
1, come specificato su CU nazionale N 99 così composto: 
 
Vincente Girone 1 Piemonte VDA/ Liguria – Vincente girone 2 Piemonte VDA / Liguria – 
Vincente Girone 1 Lombardia 
 
Le gare del Gruppo 1 si giocheranno in un’unica giornata il sabato 4 Maggio o il weekend del 11/12 
Maggio, organizzata dal C.R. Piemonte Valle d’Aosta. 
 
 

mailto:c5.piemontevasgs@figc.it
mailto:calcioa5.piemonte@lnd.it
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2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 109, comma 
2, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3369682 FASOLO MATTEO 25/02/2013 ASD ROSTA CALCIO 

3584353 FIORILLO JACOPO 07/11/2007 ASD DRUENTINA 

2921373 SABAU ANDREI 25/05/2009 FCD PINEROLO 

3117917 TARTARINI MATTIA 19/09/2012 ASD BULE BELLINZAGO 

3286820 THUEGAZ RYAN 14/11/2010 SCSD MONREGALE CALCIO 

 

2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3717675 ROASIO ANDREA 11/02/2015 ASD VALLE VARAITA CALCIO 

 

2.1.5. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 100 del 14/03/2024 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

2.2.2. RECUPERO L.N.D. 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero del Campionato di Prima categoria 
in virtù alla delibera adottata dal Giudice Sportivo. 
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3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI -  CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito dei quarti di finale – 
gare di ritorno: 

Qualificata: CHIAVAZZESE 75    Qualificata: LUCENTO 
 

 

Qualificata: S.SEBASTIANO   Qualificata: CBS SCUOLA CALCIO 
 
In virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito -  la composizione degli abbinamenti delle 
semifinali: 
 
GIRONE A CHIAVAZZESE 75  – LUCENTO 
GIRONE B CBS SCUOLA CALCIO – S. SEBASTIANO 
 
Il calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno alla gara di finale (totale 2 squadre). 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di ulteriore 
parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito dei quarti di finale – 
gare di andata: 

 

 
 
 
 
 
 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
CHIAVAZZESE 75 - DUFOUR VARALLO 6 - 1 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
LUCENTO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 1 

 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
S.SEBASTIANO - PANCALIERICASTAGNOLE 1 - 1 

 

GIRONE D - 1 Giornata - R 
CANELLI 1922 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 3 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - VALLE ELVO 2 - 1 

(1) - disputata il 14/03/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
SPORTIVA NOLESE - BSR GRUGLIASCO 1 - 4 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
FOOTBALL CLUB VIGONE - TRE VALLI 1 - 2 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
POL. FRUGAROLESE - SPORTING CLUB 0 - 0 
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• RECUPERI GARE 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 21 C5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI  
 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A C5 SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

• RISULTATI GARE DAL 15 AL 19 MARZO 2024  

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 3 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
ATLETICO TAURINENSE - FUTSAL FUCSIA NIZZA 15 - 0 

 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
CH4 SPORTING CLUB - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 6 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
PRO VERCELLI C5 - ATLETICO TAURINENSE 9 - 8 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - A.S.D. CITTA DI COSSATO 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - ALPIGNANO 4 - 0 

CALCIO SETTIMO - PRO EUREKA 1 - 1 

LASCARIS - PRO NOVARA 1 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - ACCADEMIA BORGOMANERO 2 - 1 

STRESA VERGANTE - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 

VERBANIA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 0 - 0 

VOLPIANO PIANESE - BIELLESE 1902 1 - 3 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
CHERASCHESE 1904 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CAVOUR 2 - 0 

LUESE CRISTO ALESSANDRIA - PRO VILLAFRANCA 3 - 1 

PRO DRONERO - MORETTA 1 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 1 

SALUZZO - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 2 - 0 

VILLAFRANCA - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 2 - 2 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 - L.G. TRINO 1 - 3 

BRIGA - CE.VER.SA.MA BIELLA 1 - 1 

CAMERI CALCIO - ARONA CALCIO 1 - 1 

CHIAVAZZESE 75 - MOMO ATLETICO CALCIO 2 - 0 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - FULGOR RONCO VALDENGO 1 - 0 

CITTA DI CASALE - VALDILANA BIOGLIESE 3 - 0 

DUFOUR VARALLO - VALDUGGIA CALCIO 4 - 0 

(1) JUVENTUS DOMO - FERIOLO CALCIO 4 - 2 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
BARCANOVA CALCIO - VALLORCO 2 - 0 

COLLERETTO G.PEDANEA - MONTANARO 0 - 1 

IVREA CALCIO ASD - VILLARBASSE 0 - 3 

LUCENTO - VENARIA REALE 2 - 1 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - DRUENTINA 1 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - CAFASSE BALANGERO 2 - 2 

SPAZIO TALENT SOCCER - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 1 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - INFERNOTTO CALCIO 4 - 3 

BUSCA 1920 A R.L. - PANCALIERICASTAGNOLE 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SOMMARIVA PERNO 3 - 2 

MONREGALE CALCIO - CARIGNANO A.S.D. 1 - 0 

PEDONA BORGO S.D. - S.SEBASTIANO 0 - 0 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - LUSERNA 4 - 0 

SCARNAFIGI - BENARZOLE 2012 1 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - S.SECONDO A.S.D. 1 - 2 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - KL PERTUSA 1 - 3 

CARRARA 90 - CANELLI 1922 0 - 0 

CENISIA A R.L. - CASTELLAZZO B.DA 1 - 3 

LESNA GOLD - CALCIO NOVESE 1 - 1 

PSG SSDARL - FELIZZANO 1920 1 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 3 - 1 

SANTOSTEFANESE - OVADESE SSDARL 0 - 1 

SPARTAK SAN DAMIANO - GAVIESE 1 - 0 
 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
BAGNELLA CALCIO 1972 - PIEDIMULERA 1 - 1 

CALCIO VOGOGNA - VIRTUS VILLADOSSOLA 2 - 3 

CARPIGNANO - COMIGNAGO CALCIO 2 - 0 

ORNAVASSESE - GRAVELLONA SAN PIETRO 0 - 0 

PERNATESE 1928 - AGRANO SPORTIVA 0 - 3 

SIZZANO - TRECATE CALCIO 2 - 4 

UNION NOVARA - CANNOBIESE 1906 1 - 3 

VARZESE - CRODO 0 - 1 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - BAJO LA SERRA 0 - 7 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - VALLE ELVO 0 - 0 

GATTINARA F.C. - IVREA BANCHETTE 3 - 2 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 1 - 2 

PONDERANO - GAGLIANICO C.S.I. 2 - 1 

SANTHIA 1903 - QUARONESE 0 - 2 

VALLE CERVO ANDORNO - CIGLIANO CALCIO 2 - 0 

VIRTUS VERCELLI - SERRAVALLESE 1922 3 - 0 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
BOSCONERESE A.S.D. - VDL FIANO PLUS 2 - 2 

CASELLE CALCIO - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 3 - 2 

CORIO - MAPPANESE 1 - 3 

JUNIOR TORRAZZA - SSD REAL ORIONE V. 5 - 1 

RIVER 1951 - VALCHIUSELLA 2 - 2 

SAN MAURIZIO C.SE - AGLIE VALLE SACRA 2 - 0 

SPORTIVA NOLESE - LA VISCHESE 2 - 0 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
(1) BACIGALUPO - PIANEZZA 1 - 4 

BEPPE VIOLA CALCIO - CASELETTE 2 - 2 

BSR GRUGLIASCO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 1 

CIT TURIN LDE - BARRACUDA 8 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - VENAUS 3 - 1 

OLYMPIC COLLEGNO - OLIMPICA GRUGLIASCO 2 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - SPORTING CLUB 1 - 5 

TORINESE 1894 ASD - AVIGLIANESE 2 - 0 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
BUTTIGLIERESE 95 - ROSTA CALCIO 2 - 2 

FOOTBALL CLUB VIGONE - POLISPORTIVA GARINO 1 - 0 

ORBASSANO CALCIO - POLISPORTIVA BRUINESE 2 - 1 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - PEROSA A.S.D. 2 - 0 

PRO POLONGHERA - NICHELINO HESPERIA 2 - 1 

SAN BERNARDO - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - CUMIANA SPORT 1 - 1 

TROFARELLO 1927 - BRICHERASIO BIBIANA 0 - 1 
 

GIRONE F - 9 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - AMA BRENTA CEVA 0 - 0 

ATLETICO RACCONIGI - LANGA CALCIO 3 - 0 

AZZURRA - TRE VALLI 1 - 1 

BISALTA - CARRU 2 - 1 

BOVES MDG CUNEO - MURAZZO 2 - 0 

SANT ALBANO - MARENE 2 - 2 

VALLE PO - VAL MAIRA 2 - 4 

VALVERMENAGNA - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 2 - 3 
 

GIRONE G - 9 Giornata - R 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 1 - 4 

CAPRIATESE - EUROPA BEVINGROS ELEVEN 0 - 1 

COSTIGLIOLE F.C. - ANNONESE 0 - 1 

DON BOSCO ASTI - POL. FRUGAROLESE 1 - 2 

FORTITUDO F.O. - CASSANO CALCIO 4 - 2 

FULVIUS 1908 - MONFERRATO 0 - 0 

SALE - MONCALVO CALCIO 2 - 1 

TASSAROLO - ASCA 0 - 1 

 



 

10 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
CASALE CORTE CERRO - VOLUNTAS SUNA 1 - 2 

CIREGGIO - ARMENO 2 - 1 

CREVOLESE A.S.D. - A C BORGO TICINO 3 - 1 

(1) FOMARCO D. BOSCO PIEVESE - US PROVIGEZZO 2 - 4 

FONDOTOCE - CASTELLETTESE 2 - 0 

RIVIERA D ORTA - SAN MAURIZIO CALCIO 1 - 2 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - MAGGIORA CALCIO 3 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
(1) BETTOLE - PALESTRO CALCIO 1 - 2 

BORGOLAVEZZARO - LUMELLOGNO 1 - 3 

CANADA - ACADEMY PRO VERCELLI 0 - 1 

OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - VILLANOVA 2018 J 3 - 0 

PRO PALAZZOLO - CRESCENTINESE 3 - 1 

RIVER SESIA CALCIO - PRO ROASIO ASD 1 - 0 

RMANTIN - FBC OZZANO 1919 RONZONESE 1 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE C - 7 Giornata - R 
ARDOR S. FRANCESCO - CALCIO LEINI 3 - 1 

GRAND COMBIN - POLLONE 4 - 1 

IVECO GROUP CALCIO - LA CERVO 1 - 2 

RIVER PLAINE - PONT DONNAS 2021 3 - 2 

SAINT VINCENT CHATILLON - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 7 - 0 

SCIOLZE - POL. GRAND PARADIS 2 - 4 

TORRI BIELLESI A.S.D. - STRAMBINESE 1924 2 - 0 
 

GIRONE D - 7 Giornata - R 
ATLETICO ALPIGNANO - SUSA CALCIO 1 - 1 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - G.A.R. REBAUDENGO 2 - 1 

CIRIE CALCIO 1946 - POLISPORTIVA SAN DONATO 1 - 1 

DORINA - LA NUOVA LANZESE 1 - 0 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - ATLETICO ROBASSOMERO 3 - 1 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - CENTROCAMPO 2 - 0 

SAN PAOLO TORINO - BORGATA CIT TURIN 0 - 1 
 

GIRONE E - 7 Giornata - R 
CHISONE CALCIO - BEIBORG 1 - 5 

PIOSSASCO - ATLETICO VOLVERA CALCIO 2 - 0 

POLISPORT CASTAGNOLE - SISPORT S.P.A. 0 - 0 

ROLETTO VAL NOCE - GIAVENOCOAZZE 1 - 1 

SAN GIORGIO TORINO - CANDIOLO 2 - 1 

VIANNEY - BRUNETTA CALCIO 0 - 1 

VILLAR PEROSA - SAN GIORGIO PIOSSASCO 0 - 0 
 

GIRONE F - 7 Giornata - R 
BANDITO SPORTGENTE - ELLEDI FC SSD RL 1 - 1 

MARENTINESE - SOMMARIVESE 1 - 1 

NUOVA ASTIGIANA CALCIO - PECETTO 2 - 1 

POLISPORTIVA MONTATESE - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 1 - 3 

PRALORMO - ANDEZENO 2 - 1 

SAN LUIGI SANTENA APS - STELLA MARIS 2 - 0 

SPORTROERO - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 1 - 5 
 

GIRONE G - 7 Giornata - R 
OLIMPIC SALUZZO 1957 - SAN BIAGIO 0 - 0 

ORANGE CERVERE - DOGLIANI CALCIO 2 - 0 

PRO BROSSASCO - PIAZZA 2 - 1 

RORETESE 1975 - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 

SALICE - GARESSIO 3 - 2 

SAN BENIGNO - SPORTING SAVIGLIANO 2 - 1 

SAN CHIAFFREDO - VIRTUS BUSCA 2011 1 - 0 
 

GIRONE H - 7 Giornata - R 
A.C.BOSCHESE A R.L. - NIZZA VALLEBELBO 1 - 2 

ASD POL. SPINETTESE 2013 - VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD 3 - 0 

CALLIANO CALCIO - VIGUZZOLESE 0 - 4 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - SOLERO 1 - 3 

JUNIOR ASCA - CASSINE 2 - 2 

POZZOLESE - LIBARNA 1 - 4 

QUARGNENTO DILETTANTI - CASALNOCETO A.S.D. 1 - 2 
 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - VERBANIA CALCIO 1 - 1 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - IVREA CALCIO ASD 4 - 0 

ACCADEMIA CASALE A R.L. - PRO EUREKA 3 - 0 

BIELLESE 1902 - L.G. TRINO 6 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - FOMARCO DON BOSCO PIEVESE 2 - 1 

PRO NOVARA - CRESCENTINESE 2 - 1 

VOLPIANO PIANESE - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 7 - 2 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
ALPIGNANO - LUCENTO 0 - 2 

CENISIA A R.L. - SPAZIO TALENT SOCCER 0 - 4 

LASCARIS - ROSTA CALCIO 3 - 3 

(1) PIANEZZA - MAPPANESE 3 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - AYGREVILLE CALCIO 1 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - V.D.A. CHARVENSOD 5 - 1 

(1) - disputata il 18/03/2024 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CARAGLIO CALCIO 0 - 0 

ALBESE CALCIO - RORETESE 1975 3 - 5 

BEIBORG - CHERASCHESE 1904 0 - 0 

BSR GRUGLIASCO - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - GIOVANILE CENTALLO 2006 4 - 2 

MONREGALE CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 4 - 2 

NICHELINO HESPERIA - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - CALCIO NOVESE 4 - 2 

ASCA - DORINA 2 - 2 

CANELLI 1922 - PECETTO 0 - 1 

OVADESE SSDARL - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 2 

PSG SSDARL - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - MONCALIERI CALCIO 1953 4 - 1 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE C2 
 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - LIBARNA 6 - 0 

(1) CANELLI 1922 - A.C.BOSCHESE A R.L. 5 - 0 

(2) CHIVASSO CALCIO - BULE'BELLINZAGO 0 - 6 

LA NUOVA LANZESE - ALBA CALCIO 3 - 0 

(1) - disputata il 17/03/2024 

(2) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - SAN REMO 72 SRL 7 - 6 

ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 0 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SERMIG 2 - 2 

AURORA NICHELINO - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 8 - 3 

FUTSAL SAVIGLIANO - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 6 - 5 

(1) TOP FIVE S.R.L. - POLISPORTIVA PASTA 3 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
ATLETICO TAURINENSE - VENARIA REALE 7 - 1 

FONTA - REAL SCORPION 5 - 1 

FUTSAL BORGO TICINO - FUTSAL CLUB SANTHIA 6 - 4 

PRO VERCELLI C5 - AURORA SAN GILLIO 5 - 3 

VALDOSTANA - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 5 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA 2 - 8 

FUTSAL BUSCA - POL LIBERTAS ANTIGNANO 7 - 4 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 4 

ONNISPORT CLUB - GEAR FUCSIA NIZZA 4 - 6 

SPORTING ORBASSANO SSDARL - ITAR FUTSAL 3 - 13 
 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
LEINI 96 - RG TICINO SSD S.R.L. 4 - 4 

(1) ROMENTINO C5 ASD - COSSATESE 4 - 7 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - SAINT VINCENT CHATILLON 4 - 2 

VOLUNTAS NOVARA - CERES CALCIO A 5 7 - 4 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
A. S. D. FUTSAL BUSSOLENO - CSF V-MAT C 5 0 - 9 

ACADEMY VENARIA FUTSAL - CH4 SPORTING CLUB 5 - 5 

CASTELNUOVO A.S.D. - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 6 - 7 

VALLE STURA CALCIO - LISONDRIA 3 - 5 
 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
(1) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 4 - 5 

(2) CAVAGLIA - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 5 - 11 

CIGLIANO CALCIO - LEINI 96 5 - 2 

U.S. SAINT PIERRE - ATLETICO TAURINENSE 2 - 6 

(1) - disputata il 15/03/2024 

(2) - disputata il 18/03/2024 

 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
(1) AURORA NICHELINO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 2 - 4 

ELLEDI FC SSD RL - TOP FIVE S.R.L. 2 - 4 

LISONDRIA - ORANGE FUTSAL ASTI 7 - 2 

(1) - disputata il 15/03/2024 
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CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - TORINO WOMEN 1 - 12 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - CASELLE CALCIO 0 - 0 

ACF BIELLESE - UNION NOVARA 1 - 2 

NOVESE CALCIO FEMMINILE - BULE'BELLINZAGO 0 - 13 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
FEMMINILE JUVENTUS TORINO - RIVOLI CALCIO 10 - 0 

FOOT BALL CLUB RIVESE - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 1 

RACCO 86 - CIT TURIN LDE 0 - 1 

SAN GIORGIO PIOSSASCO - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 4 
 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - INDEPENDIENTE IVREA 2 - 0 

ASTI - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 15 

(1) BOYS E GIRLS CALCIO - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 10 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - TROFARELLO 1927 1 - 1 

RIVOLI CALCIO - ALESSANDRIA 2 - 0 

(1) - disputata il 17/03/2024 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
(1) ATLETICO TAURINENSE - TOP FIVE S.R.L. 3 - 6 

FUTSAL SAVIGLIANO - A.S.D. LA BOLLENTE FUTSAL 13 - 8 

(2) ITAR FUTSAL - AURORA NICHELINO 9 - 2 

POLISPORTIVA PASTA - ACADEMY TORINO FUTSAL SSD 8 - 4 

(2) SERMIG - ORATORIO SANT ANNA - APS 5 - 2 

VENARIA REALE - SALUZZO 3 - 10 

(1) - disputata il 19/03/2024 

(2) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 2 - 1 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 6 - 2 

ACCADEMIA CASALE A R.L. - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 4 - 0 

GRAVELLONA SAN PIETRO - IVREA CALCIO ASD 0 - 2 

(1) JUVENTUS DOMO - BIELLESE 1902 1 - 5 

LIBERTAS RAPID - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 2 - 5 

RG TICINO SSD S.R.L. - ALICESE ORIZZONTI 1 - 3 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - PIANEZZA 3 - 4 

(1) BORGARO NOBIS 1965 - VOLPIANO PIANESE 3 - 3 

GASSINOSANRAFFAELE - CASELLE CALCIO 0 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - PRO EUREKA 1 - 1 

(1) V.D.A. CHARVENSOD - VENARIA REALE 5 - 2 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - LASCARIS 1 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
ALPIGNANO - BEIBORG 3 - 0 

AVIGLIANESE - KL PERTUSA 3 - 4 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CENISIA A R.L. 2 - 3 

CIT TURIN LDE - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 5 

LUCENTO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 3 - 0 

POLISPORTIVA BRUINESE - ROSTA CALCIO 2 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - BACIGALUPO 0 - 0 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
CHISOLA CALCIO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 0 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 3 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - POLISPORTIVA GARINO 3 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - CHERASCHESE 1904 0 - 2 

PINEROLO - MONREGALE CALCIO 6 - 0 

SALICE - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 1 - 1 

VILLAFRANCA - CARAGLIO CALCIO 2 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATOUNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE E - 10 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - FORTITUDO F.O. 0 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - PECETTO 2 - 1 

ASCA - DERTONA CALCIO GIOVANILE 1 - 1 

ASTI - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 0 

CALCIO NOVESE - CHIERI 0 - 3 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - ALBA CALCIO 4 - 0 

SAN GIACOMO CHIERI - SCA ASTI 4 - 2 

 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
BULE'BELLINZAGO - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 0 - 3 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BORGOSESIA CALCIO 1 - 4 

IVREA CALCIO ASD - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 0 

RG TICINO SSD S.R.L. - A.S.D. CITTA DI COSSATO 6 - 2 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - BIELLESE 1902 1 - 8 

UNION NOVARA - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 0 - 2 

VERBANIA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO 2 - 1 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 3 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - CASELLE CALCIO 2 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - STRAMBINESE 1924 4 - 0 

PIANEZZA - VOLPIANO PIANESE 2 - 3 

PRO EUREKA - VENARIA REALE 5 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - LASCARIS 0 - 8 

VALLORCO - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 0 - 2 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
ALPIGNANO - LUCENTO 0 - 0 

BACIGALUPO - POL. PARADISO COLLEGNO 0 - 4 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CIT TURIN LDE 4 - 1 

CENISIA A R.L. - VANCHIGLIA 1915 1 - 2 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - KL PERTUSA 4 - 4 

ROSTA CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - SISPORT S.P.A. 2 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - PINEROLO 4 - 3 

CHERASCHESE 1904 - NICHELINO HESPERIA 1 - 2 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - FOOTBALL CLUB VIGONE 1 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 5 

PEDONA BORGO S.D. - CHISOLA CALCIO 2 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - POLISPORTIVA GARINO 4 - 1 

SALUZZO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 1 
 

GIRONE E - 10 Giornata - R 
ALBA CALCIO - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 4 - 2 

CALCIO NOVESE - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 0 

CHIERI - ASTI 2 - 4 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - DON BOSCO ALESSANDRIA 3 - 1 

MONCALIERI CALCIO 1953 - SAN GIACOMO CHIERI 5 - 1 

OVADESE SSDARL - ASCA 2 - 3 

SCA ASTI - ALBESE CALCIO 0 - 1 

 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 0 

BORGOSESIA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 2 - 3 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - SPORTIVA CALTIGNAGA 2 - 0 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BIELLESE 1902 1 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - ACCADEMIA BORGOMANERO 4 - 1 

(1) SANTHIA 1903 - JUVENTUS DOMO 0 - 2 

VERBANIA CALCIO - RG TICINO SSD S.R.L. 2 - 3 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
ATLETICO C.B.L. - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 1 - 1 

IVREA CALCIO ASD - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 1 

PRO EUREKA - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - POL. PARADISO COLLEGNO 7 - 0 

(1) STRAMBINESE 1924 - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 2 

VENARIA REALE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 - 11 

VOLPIANO PIANESE - BORGARO NOBIS 1965 4 - 0 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
BSR GRUGLIASCO - ALPIGNANO 1 - 3 

CENISIA A R.L. - LUCENTO 2 - 0 

LASCARIS - CIT TURIN LDE 10 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 0 

(1) PSG SSDARL - SISPORT S.P.A. 1 - 4 

ROSTA CALCIO - VANCHIGLIA 1915 1 - 2 

(1) VALLE DI SUSA S.C. - POLISPORTIVA BRUINESE 0 - 0 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CANDIOLO 5 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - PEDONA BORGO S.D. 5 - 1 

CHERASCHESE 1904 - GIOVANILE CENTALLO 2006 4 - 2 

(1) CUMIANA SPORT - CHISOLA CALCIO 2 - 3 

MONREGALE CALCIO - PINEROLO 0 - 3 

MOREVILLA - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 3 

NICHELINO HESPERIA - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE E - 10 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - SPARTAK SAN DAMIANO 2 - 0 

ALBA CALCIO - SAN GIACOMO CHIERI 3 - 1 

CHIERI - CALCIO NOVESE 5 - 1 
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CAMPIONATO UNDER 15 FEMM.LE FASE 2 INTERR 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 13 PRO 

DON BOSCO ALESSANDRIA - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 2 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - ASTI 0 - 4 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ASCA 0 - 2 

(1) SCA ASTI - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 2 - 4 

(1) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
JUVENTUS F.C. SPA - CREMONESE 13 13 - 0 

(1) PARMA CALCIO 1913 13 - GENOA CRICKET 13 3 - 0 

PRO SESTO 13 - COMO 1907 13 3 - 0 

SAMPDORIA 13 - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 4 

(1) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 3 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 1 - 5 

(1) BIELLESE 1902 - BORGOSESIA CALCIO 9 - 0 

BULE'BELLINZAGO - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 8 - 0 

(1) CALCIO VOGOGNA - JUVENTUS DOMO 0 - 2 

(1) DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - RG TICINO SSD S.R.L. 0 - 0 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - JUNIOR TORRAZZA 1 - 1 

UNION NOVARA - A.S.D. CITTA DI COSSATO 3 - 3 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE B - 3 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - BORGARO NOBIS 1965 1 - 3 

AYGREVILLE CALCIO - PRO EUREKA 1 - 3 

PIANEZZA - VOLPIANO PIANESE 0 - 10 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 0 

SAN GALLO SETTIMO - ATLETICO C.B.L. 0 - 0 

STRAMBINESE 1924 - ALPIGNANO 1 - 5 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - LASCARIS 0 - 5 
 

GIRONE C - 3 Giornata - R 
BARCANOVA CALCIO - SISPORT S.P.A. 1 - 5 

CENISIA A R.L. - BEPPE VIOLA CALCIO 1 - 1 

LUCENTO - POLISPORTIVA BRUINESE 4 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 3 

ROSTA CALCIO - BEIBORG 1 - 3 

VALLE DI SUSA S.C. - VENAUS 0 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 0 
 

GIRONE D - 3 Giornata - R 
CHISOLA CALCIO - PIOSSASCO 1 - 0 

(1) CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 2 

CUMIANA SPORT - MOREVILLA 0 - 6 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - BUSCA 1920 A R.L. 4 - 2 

(1) MONREGALE CALCIO - PEDONA BORGO S.D. 0 - 2 

(1) PINEROLO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 1 

(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - VALLE VARAITA CALCIO 4 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 
 

GIRONE E - 3 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - CALCIO NOVESE 0 - 2 

ALBA CALCIO - DON BOSCO ALESSANDRIA 3 - 1 

ALBESE CALCIO - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 1 

(1) CANELLI 1922 - ASTI 0 - 4 

(1) CHIERI - FULVIUS 1908 3 - 1 

NICHELINO HESPERIA - SAN GIACOMO CHIERI 0 - 0 

PSG SSDARL - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 3 - 3 

(1) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
JUVENTUS F.C. SPA - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 1 - 1 

(1) NOVARA FOOTBALL CLUB SPA - PRO VERCELLI 1892 S.RSQ.B 4 - 0 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - SAMPDORIA 13 2 - 0 

SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - GENOA CRICKET 13 0 - 1 

(1) VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 2 

(1) - disputata il 17/03/2024 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE FASE 2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
JUVENTUS F.C. SPA - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 4 - 1 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - SAMPDORIA 13 4 - 3 

SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - GENOA CRICKET 13 3 - 3 

TORINO F.C. S.P.A. SQ.B - PRO VERCELLI 1892 S.RSQ.B 3 - 1 

(1) VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - TORINO F.C. S.P.A. 3 - 3 

(1) - disputata il 17/03/2024 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - CERES CALCIO A 5 1 - 6 

L 84 S.S.D. S.R.L. - ATLETICO TAURINENSE 2 - 2 

(1) SERMIG - CASTELLAMONTE CALCIO A5 9 - 9 

(1) - disputata il 18/03/2024 

 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
CANTARANA C5 - ORANGE FUTSAL ASTI 2 - 8 

ELLEDI FC SSD RL - LISONDRIA 14 - 0 

(1) POLISPORTIVA PASTA - A.S.D. L84 SPORT SCHOOL 3 - 3 

TOP FIVE S.R.L. - FONTA 11 - 1 

(1) - disputata il 16/03/2024 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACF BIELLESE - AOSTA CALCIO 511 SQ.B 0 - 5 

(1) CITTA DI BAVENO 1908 SSD - BULE'BELLINZAGO SQ.B 0 - 0 

(1) PIOSSASCO - ACADEMY PRO VERCELLI 4 - 0 

QUARONESE - INDEPENDIENTE IVREA 3 - 3 

VENARIA REALE SQ.B - RIVOLI CALCIO 1 - 2 

(1) - disputata il 17/03/2024 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ALESSANDRIA - BOYS E GIRLS CALCIO 4 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - ASD PINEROLO WOMEN 4 - 4 

(1) BORGO VITTORIA CIT TURIN - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 4 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - DON BOSCO ALESSANDRIA 0 - 0 

SCA ASTI SQ.B - ACCADEMIA TORINO CALCIO 2 - 4 

(1) - disputata il 17/03/2024 
 

GIRONE 1 - 2 Giornata - A 
(1) FONTA - ATLETICO TAURINENSE 5 - 8 

ORANGE FUTSAL ASTI - AOSTA CALCIO 511 SQ.B 2 - 2 

(1) - disputata il 15/03/2024 
 

GIRONE 2 - 2 Giornata - A 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - AVIS ISOLA 9 - 1 

L 84 S.S.D. S.R.L. - ELLEDI FC SSD RL 2 - 5 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
(1) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - VDL FIANO PLUS 3 - 1 

SALUZZO - POLISPORTIVA PASTA 9 - 1 

TOP FIVE S.R.L. - SERMIG 3 - 2 

(1) - disputata il 17/03/2024 

 



 

16 

 

 

 

• DELIBERE GIUDICE SPORTIVO 
 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

GARE DEL 17/03/2024 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

GARE DEL 16/03/2024 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

GARE DEL 17/03/2024 

 

 

 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita e Nicola 
Princi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 19, 20 e 21 Marzo 
2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 A.S.D. CITTA DI COSSATO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, identificati come tali in quanto vestivano i colori societari, 
che per tutta la durata della gara rivolgevano ingiurie all'arbitro, insultando in più di una occasione anche i 
giocatori avversari  

 
Euro 300,00 ALICESE ORIZZONTI  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, identificati come tali in quanto vestivano i colori societari, 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
VIRTUS ACCADEMIA - MATHI LANZESE  D 

 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
CITTA GIARDINO MARASSI 13 - SANTA RITA FUTSAL  D 

 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
GOZZANO S.S.D.AR.L. - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  D 
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che per tutta la durata della gara rivolgevano ingiurie all'arbitro, insultando in più di una occasione anche i 
giocatori avversari  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/ 5/2024  

GALEAZZI SERGIO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

      

Il Sig. Galeazzi, posizionato al di fuori del campo dietro la panchina della Società, per tutta la durata della gara 
rivolgeva ingiurie ai componenti della terna arbitrale, contestando il loro operato  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 3/2024  

RIZZATO IVAN (ALPIGNANO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TELESCA SALVATORE (SALUZZO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOTALLA MICHELE (ALICESE ORIZZONTI)    MONTELEONE STEFANO (AYGREVILLE CALCIO)  

SPRIANO DAVIDE LUIGI (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)    PREVIATI LORENZO (VILLAFRANCA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

GRIMALDI ALBERTO (CHERASCHESE 1904)    SOLERA ALESSANDRO (VILLAFRANCA)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BRONDINO ALESSANDRO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    DALMASSO ANDREA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

GUAZZO MATTEO (ACQUI F.C. SSDARL)    SCHETTINO ALBERTO (ALICESE ORIZZONTI)  

DABRAMO MATTEO (ALPIGNANO)    CARRILLO ROMERO AITOR (AYGREVILLE CALCIO)  

NASTASI GIUSEPPE 
EMANUE 

(AYGREVILLE CALCIO)    PIZZOLLA ANTONIO (CAVOUR)  

BATTAGLINO LORENZO (CHERASCHESE 1904)    MAZZUCCO PIETRO (CHERASCHESE 1904)  

GRILLO ANTONIO (LASCARIS)    ORONSAYE MARCO NELLY 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  
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PARPAIOLA CRISTIAN 
IKENNA 

(S.D. SAVIO ASTI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MENON SIMONE (MORETTA)    NEGRETTI DIEGO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SABATEL DIEGO MARTIN (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    PIANA MATTIA (ACQUI F.C. SSDARL)  

DE MITRI MANUEL (CALCIO SETTIMO)    GHIA JUAN MARTIN (CALCIO SETTIMO)  

FIORILLO DANIEL 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  ARMANDO PAOLO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

BACCO GIOVANNI (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)    RIZZITANO ROCCO (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)  

RIVERO FRANCESCO (PRO DRONERO)    MICELOTTA DAVIDE (SALUZZO)  

MANDRACCHIA CHRISTIAN (STRESA VERGANTE)    MAIONE MANUELE (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FINETTI LORENZO (FERIOLO CALCIO)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 2/ 4/2024  

ARAGNO LUCA (CAFASSE BALANGERO)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro uscendo dall'area tecnica e dissentendo ad alcune 
decisioni arbitrali.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 5/2024  
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MENEGHELLO GIOVANNI (ARQUATESE VALLI BORBERA)        

Allontanato dal campo per proteste e ingiuriando l’AA 1, insulti reiterati anche a seguito dell’espulsione.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/ 4/2024  

BERCELLINO MARCO (CE.VER.SA.MA BIELLA)        

Espulso per ingresso non autorizzato sul terreno di gioco e proteste con frasi irrispettose nei confronti 
dell'arbitro e dell'AA1.  

ROSSO GIANCARLO (OVADESE SSDARL)        

Al termine della gara si avvicinava all'arbitro tenendo una condotta irrispettosa, rivolgendo delle proteste per 
una decisione assunta durante la gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

RAFIK MOHCINE (ARQUATESE VALLI BORBERA)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'aver tentato di colpirlo con una pedata a 
tacchetti esposti al volto, raggiungendolo fortunatamente solo al corpo, alla notifica del provvedimento 
disciplinare si avvicinava minacciosamente all'arbitro, urlandogli contro e spingendolo più volte con le mani al 
petto. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di quanto previsto dall'art. 
36 CGS  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

PARLA GABRIELE (IVREA CALCIO ASD)        

Per comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro, al quale rivolgeva reiterati insulti reiterati insulti  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

FRANCO EDOARDO (CENISIA A R.L.)        

Per comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro  

THOMAIN GIACOMO (V.D.A. CHARVENSOD)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito con una gomitata al petto  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BALDO ALESSANDRO (CAFASSE BALANGERO)    MANISCALCO DANIELE (CARRARA 90)  

ESPOSITO MATTEO FELICE (CE.VER.SA.MA BIELLA)    MIOLO ALESSANDRO (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

DI FRANCESCO GAETANO (CHIAVAZZESE 75)    GIARNERA MICHELE (COLLERETTO G.PEDANEA)  

SERPA BERNARDO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  BRIGNOLO MATTEO (SPARTAK SAN DAMIANO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  
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PICI ISUF (ARONA CALCIO)    METI ERMANNO (MONREGALE CALCIO)  

BOSTAN RODRIGO (VILLASTELLONE CARIGNANO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CAPELLO FABRIZIO (ALBESE CALCIO)    TENUZZO MIRKO STEFANO (ALBESE CALCIO)  

COLTELLUCCIO 
FRANCESCO 

(BENARZOLE 2012)    ROSSO MATTIA (BUSCA 1920 A R.L.)  

CORONA STEFANO (CAFASSE BALANGERO)    HOTAJ ALESSIO (CANELLI 1922)  

GIOACAS SEBASTIAN (CARIGNANO A.S.D.)    ALBINO MATTIA (CITTA DI CASALE)  

LONGO RICCARDO (GASSINOSANRAFFAELE)    RISSO MARCO (INFERNOTTO CALCIO)  

MARRA IVAN (KL PERTUSA)    FIOLO EMANUELE (LUCENTO)  

TINAGLIA PIETRO ALESSIO (MOMO ATLETICO CALCIO)    
PASSERO ANDREA 
ANTONIO 

(MONREGALE CALCIO)  

COZZOLINO CLAUDIO (MONTANARO)    ROGGERO GIANMARIA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

BERRONE ANDREA (SAN GIACOMO CHIERI)    ANSALDI MATTEO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

PEGORIN UMBERTO (SOMMARIVA PERNO)    GIGLIO ANTONIO (VALDILANA BIOGLIESE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

RICCI MIRKO (BARCANOVA CALCIO)    KOLAJ ANTONIO (CASTELLAZZO B.DA)  

VALSECCHI RICCARDO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DONZELLI LUCA (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)    ARIONE SAMUELE (ALBESE CALCIO)  

ELISEO ALESSANDRO (BRIGA)    DELPIANO GABRIELE (BUSCA 1920 A R.L.)  

PAINI GIACOMO (CALCIO NOVESE)    RONCATI FILIPPO (CALCIO NOVESE)  

GIOACAS RAZVAN VASILE (CARIGNANO A.S.D.)    FERONE LUCA (GASSINOSANRAFFAELE)  

GILLI MARCO (INFERNOTTO CALCIO)    MENABO ROBERTO (IVREA CALCIO ASD)  

PETROCELLI EDOARDO (L.G. TRINO)    ZORZI CRISTIAN (MONTANARO)  

MININNI NICOLO (PANCALIERICASTAGNOLE)    GUZZO ALESSIO ALDO (S.SEBASTIANO)  

LAMNAOUAR ILIAS (S.SEBASTIANO)    CORRADINO PAOLO (SANTOSTEFANESE)  

RUBINO ANDREA (VALLORCO)    PAVANELLO STEFANO (VENARIA REALE)  

DI LORENZO FEDERICO (VILLASTELLONE CARIGNANO)    RICCI MATTEO (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 16/ 3/2024  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CORNELJ ANDREA (BACIGALUPO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FOFANA MOUSSA (BACIGALUPO)    MORETTI LORENZO (BACIGALUPO)  

ADAMO SAMUELE (PIANEZZA)    SCODITTI LUCA (PIANEZZA)  

GARE DEL 17/ 3/2024  

• Gara VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - MATHI LANZESE  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - A.D.C. MATHILANZESE 
in calendario per il giorno 17/03/2024, valida per il Campionato Regionale di Prima Categoria, Girone 
C, s.s. 2023/2024, dal quale risulta che la partita sia stata sospesa definitivamente al termine del 
primo tempo, durante l'intervallo, sul risultato momentaneo di 0 a 4, in ragione del comportamento 
minaccioso ed aggressivo di un soggetto - non identificato dall'arbitro personalmente, ma 
asseritamente riconducibile alla Società di casa - che entrava senza autorizzazione nella zona degli 
spogliatoi, insultava l'arbitro, proferiva bestemmie e, all'invito del direttore di gara ad allontanarsi, 
faceva un passo avanti verso l'arbitro con lamano alzata, come a volerlo colpire. Secondo quanto 
refertato, in quel frangente nessun rappresentante della Virtus Accademia Calcio si accorgeva di 
quanto stava accadendo, essendo rimasto sul terreno di gioco, mentre due dirigenti della A.C.D. Mathi 
Lanzese accorrevano in aiuto dell'arbitro, trattenendo il suddetto soggetto e consentendo all'ufficiale 
di gara di raggiungere il proprio spogliatoio. L'arbitro decideva infine di non proseguire nella direzione 
della partita, e ne decretava la definitiva sospensione;  

- ritenuto che non possa addebitarsi ad alcuna delle Società la responsabilità per la condotta 
aggressiva ed irrispettosa di un unico soggetto, peraltro non identificato personalmente dall'arbitro, e 
considerato altresì che fortunatamente la condotta di questa persona, per quanto inescusabile e 
deplorevole, non è sfociata in episodi di violenza;  

- evidenziata altresì la necessità che le partite si svolgano regolarmente e che i risultati delle stesse 
siano determinati dalle prestazioni sportive in campo, laddove non siano ravvisate violazioni delle 
norme codicistiche e regolamentari che comportano la sanzione della sconfitta a tavolino ovvero non 
accadano eventi che, per la loro gravità, impongono l'intervento di questo Giudice;  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che riprenderà con il calcio di inizio della ripresa, sul risultato 
momentaneo di 0 a 4 in favore della A.D.C. MATHILANZESE, come indicato dall'arbitro;  

- a tal fine, dà mandato al Comitato Regionale affinché disponga una nuova data per la disputa della 
partita.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 FOOTBALL CLUB VIGONE  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata del secondo tempo, insultavano l'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/ 5/2024  

CHISARI MARCO (POL. PARADISO COLLEGNO)        

Da dietra la porta della propria squadra insultava a più riprese l'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/ 4/2024  

MANA MARCO (AZZURRA)        

Reiteratamente insultava i componenti della panchina avversari.  

DEGIOVANNI CRISTIANO (FULVIUS 1908)        

Per condotta irrispettosa nei confronti della tifoseria avversaria a fine gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 4/2024  

PUTRINO LUIGINO (PERNATESE 1928)        

Per reiterate minacce nei confronti dei giocatori della squadra avversaria, a fine gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

ROMANO MATTIA (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)        

Per aver rivolto insulti ad un avversario al limite della condotta discriminatoria.  

IARIA MARCO (GATTINARA F.C.)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FAZARI SAMUEL (AOSTA CALCIO 511)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

DANFA CHEIKH TIDIANE (POLISPORTIVA GARINO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver volontariamente spintonato un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MICELOTTA SIMONE (BSR GRUGLIASCO)    TREVISANI MARCO (BUTTIGLIERESE 95)  
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GIRGENTI FABIO (CALCIO VOGOGNA)    ROFA ANDREA (CASELLE CALCIO)  

NICITA ALESSANDRO (CIGLIANO CALCIO)    ARMOCIDA MARCO (CORIO)  

ZALLIO GIORGIO (COSTIGLIOLE F.C.)    ARTERO DANIELE (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

D ORAZIO PAOLO (LA VISCHESE)    FORNERO NICOLO (LA VISCHESE)  

BOMMACI VINCENZO (OLIMPICA GRUGLIASCO)    FERLAZZO SIMONE (POL. PARADISO COLLEGNO)  

SCADUTO DANIELE (ROSTA CALCIO)    OBAYD HAMZA (SSD REAL ORIONE V.)  

NEGRO MAIKOL (VDL FIANO PLUS)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

AUCELLO MATTIA (BARRACUDA)    BENTIVEGNA SIMONE (PERNATESE 1928)  

TALARICO GIANLUCA (POL. PARADISO COLLEGNO)    BARBERIS LORENZO (PRO POLONGHERA)  

VIALE NICOLO (SANT ALBANO)    CARIA SIMONE (SPORTIVA NOLESE)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LA ROCCA MATTEO (AVIGLIANESE)    SANTINI FILIPPO (AZZURRA)  

JOB MATTIA (BAGNELLA CALCIO 1972)    ROBALDO MATTEO (BISALTA)  

TONDELLI ATHOS (CANNOBIESE 1906)    ROMANISIO DAVIDE (CARRU)  

ROSSI MARCO (CARRU)    FONTANA PAOLO (CASELLE CALCIO)  

DELLAGAREN ALBERTO (DON BOSCO ASTI)    BARONI MATTIA (GATTINARA F.C.)  

CANTONE NICOLO (JUNIOR TORRAZZA)    BENINCASO SIMONE RAF (MAPPANESE)  

FRANCESCHI SIMONE (MIRAFIORI A.S.D.)    
CAPPELLINI PIETRO 
PAOLO 

(MONFERRATO)  

CAFA ALESSANDRO (NICHELINO HESPERIA)    PIZZICOLI SAMUELE (OLYMPIC COLLEGNO)  

MIGLIAVACCA LEANDRO (PERNATESE 1928)    MONTAGNESE DAVIDE (PIEDIMULERA)  

KONATE MOHAMED 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

  MESTRINER NICOLO 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

MANTOVANI ALESSIO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    CAMISASSA ALESSANDRO (PRO POLONGHERA)  

DELL AIRA MICHELE (SALE)    SORO ALESSANDRO (SIZZANO)  

ZANNINI ANDREA (TETTI FRANCESI RIVALTA)    ROVERA LORENZO (VAL MAIRA)  

SACLUSA LORENZO (VARZESE)    FAVATA ALBERTO (VDL FIANO PLUS)  

GIULIANO SIMONE (VENAUS)    CAPASSO GIANLUCA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

GUERRA MARCO (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  
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MARITANO MARCO (AVIGLIANESE)    MARCHIONNI EMANUEL (BEPPE VIOLA CALCIO)  

DI BELLA GIANLUCA (FULVIUS 1908)    COMOTTO FEDERICO (LIVORNO FERRARIS BIANZE)  

TUMMOLO ANDREA (ROSTA CALCIO)    
OLIVEIRA MARQUES 
ROMULO 

(TROFARELLO 1927)  

TOURE LAMIN (VAL MAIRA)    MOTTA MARCO (VALLE PO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DAMIANI KEVIN (AGLIE VALLE SACRA)    TACCHINI SIMONE (AGRANO SPORTIVA)  

STELLA LORENZO (ANNONESE)    DELSANTO ALBERTO (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

DI STEFANO MAURIZIO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    MARCON LORENZO 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

BEKA NICOLAS (AVIGLIANESE)    EL BDINE NIZAR (AVIGLIANESE)  

ROSA ALESSIO (BARRACUDA)    SAGLIOCCA MICHELE (BARRACUDA)  

CARDILLI EMANUELE (BOSCONERESE A.S.D.)    GRANERO MATTIA (BRICHERASIO BIBIANA)  

BUFFA ANDREA (BUTTIGLIERESE 95)    BORGATTA SIMONE (CAPRIATESE)  

BENABID LAHCEN (CASSANO CALCIO)    VARACALLI ALESSANDRO (CIGLIANO CALCIO)  

MEDAGLI MARCO (CIT TURIN LDE)    PETRUCCIO ANDREA (DON BOSCO ASTI)  

ROSSO FEDERICO (LANGA CALCIO)    STENDARDO VITTORIO (MARENE)  

GRITELLA GIANLUCA (MONCALIERI CALCIO 1953)    BASSO ALBERTO LUIGI (OLIMPICA GRUGLIASCO)  

ROMANO CRISTIAN (ORBASSANO CALCIO)    LEKA FLORENC (PERNATESE 1928)  

VITTONE MATTEO (QUARONESE)    AUGUSTI SAMUEL (SANTHIA 1903)  

EL AZHARI AMMAR (SANTHIA 1903)    SORCE DANIELE (SSD REAL ORIONE V.)  

CORTEZ CESARE (TASSAROLO)    REPETTO UMBERTO (TASSAROLO)  

MOSCARDI CHRISTIAN (TRECATE CALCIO)    CAMOSSO MATTEO (VALCHIUSELLA)  

CORNIATI NICOLO (VALLE CERVO ANDORNO)    CICCONE NICOLO (VDL FIANO PLUS)  

CARRERA CHRISTIAN (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 18/ 2/2024  

• Gara CASSINE - VIGUZZOLESE  

Il Giudice Sportivo Territoriale, vista la delibera della Corte Sportiva d'Appello con cui, in parziale 

accoglimento del ricorso presentato dalla Società U.S.D. CASSINE avverso la squalifica comminata 

sino al 17/05/2024 al Sig. Daniele Massone, erroneamente identificato come Presidente della Società 

ricorrente, per i fatti avvenuti nel corso della partita disputata in data 18/02/2024 contro la Società 

A.S.D. VIGUZZOLESE come da C.U. n. 61 del 22/02/2024 con la seguente motivazione: "Al minuto 

49 del secondo tempo di gioco il Sig. Massone, non presente in distinta, entrava senza autorizzazione 

sul campo per destinazione, protestando per un precedente calcio di rigore ed insultando l'arbitro. A 
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fine gara entrava nuovamente sul terreno di gioco, reiterando proteste ed insulti, estesi anche ai 

componenti della Federazione Calcio, e inseguiva l'arbitro mentre questi rientrava nello spogliatoio, 

proseguendo nella propria condotta ingiuriosa", il Collegio ha annullato la squalifica erroneamente 

comminata al Sig. Massone e  contestualmente riconosciuto la responsabilità del Sig. Roberto 

Cavallero, attuale Presidente della U.S.D. CASSINE, per le condotte contestate dall'arbitro, vista 

anche la dichiarazione da questi rilasciata con la quale ha ammesso di essere stato l'autore dei fatti 

descritti, rimettendo gli atti a questa Giudice per la determinazione della squalifica del Sig. Cavallero, 

considerato quanto riferito dal direttore di gara nel referto della partita in oggetto,  

DELIBERA 

di inibire il Presidente della Società U.S.D. CASSINE Sig. Roberto Cavallero per un periodo 

equivalente ai tre mesi precedentemente comminati al Sig. Massone, e quindi sino al 14/06/2024, con 

la seguente motivazione: "NON ESPULSO Al minuto 49 del secondo tempo di gioco il Sig. Roberto 

Cavallero, non presente in distinta ma autoidentificatosi come Presidente della Società Cassine, 

entrava senza autorizzazione sul campo per destinazione, protestando per un precedente calcio di 

rigore ed insultando l'arbitro. A fine gara entrava nuovamente sul terreno di gioco, reiterando proteste 

ed insulti, estesi anche ai componenti della Federazione Calcio, e inseguiva l'arbitro mentre questi 

rientrava nello spogliatoio, proseguendo nella propria condotta ingiuriosa".  

Contestualmente, questa Giudice presenta ufficialmente le proprie scuse al Sig. Daniele Massone, 

estraneo ai fatti qui descritti, nei confronti del quale aveva in prima battuta disposto l'inibizione per un 

errore nella consultazione dell'organigramma Societario.  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LESCA EMANUELE (PALESTRO CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DELFINO MATTEO (BETTOLE)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  
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Euro 50,00 ARMENO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che al minuto 33 del secondo tempo di gioco, lanciavano un uovo 
in direzione dell'arbitro senza colpirlo.  

 
Euro 50,00 CANADA  
Per condotta antisportiva perchè al termine della gara una persona non in distinta ma autoqualificatosi come 
dirigente della società richiedeva all'arbitro di non inserire nel referto l'ammonizione del giocatore n.10 Finati 
Filippo.  

 
Euro 50,00 DORINA  
Per mancanza acqua calda nello spogliatoio ospiti.  

DIFFIDA  

ARMENO  
Si riconosce la responsabilità oggettiva della società per i danni arrecati dal tesserato Gherardini Patrick alla 
porta dello spogliatoio arbitrale.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 19/ 4/2024  

GHIGNONE ENRICO (ANDEZENO)        

Per comportamento irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

ROTELLA PAOLO (ATLETICO VOLVERA CALCIO)        

Per condotta gravemente irriguardosa reiterata nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/ 4/2024  

COMPAGNONE SIMONE (LA CERVO)        

Espulso per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 3/2024  

MERLO PAOLO (POZZOLESE)        

Per essere entrato sul terreno di gioco ed aver protestato.  

TROMBONI ANDREA (PRO ROASIO ASD)        

Espulso per somma di ammonizioni, la prima comminata per proteste e la seconda per comportamento 
irrispettoso nei confronti dell'arbitro, al termine della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/ 4/2024  

ZUIN YURI (CALLIANO CALCIO)        

per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  
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BERNARDI ANDREA (POLISPORTIVA MONTATESE)        

Una volta entrato in possesso della palla colpiva volontariamente con un calcio al costato un avversario.  

LAMBERTI ENRICO (SAN BIAGIO)        

Per aver insultato l'arbitro a seguito del provvedimento di ammonizione che era stato notificato per proteste.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BACCHETTA STEFANO (A C BORGO TICINO)        

Per aver colpito volontariamente con una gomitata un avversario in uno scontro di gioco.  

CAVALLAZZI ALESSIO 
BRUNO 

(A C BORGO TICINO)        

Per aver colpito volontariamente con un pugno un avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PIRULLI STEFANO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)        

Per condotta violenta di bassa entità consistita in uno spintone di reazione.  

MESSA FEDERICO (G.A.R. REBAUDENGO)        

Per condotta violenta di bassa entità consistita in un calcio all'avversario.  

DI BERNARDO 
ALESSANDRO 

(IVECO GROUP CALCIO)        

Espulso per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro  

DE PAOLI MATTIA (SPORTROERO)        

Per frasi irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

CIGNETTI MARCO (STELLA MARIS)        

Per frase irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

REALINI ANDREA (VOLUNTAS SUNA)        

Per aver rivolto frase irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RE GABRIELE (CANADA)    KAPLLANI ENDRI (CANDIOLO)  

SOLLAZZO MATTEO (CANDIOLO)    GERACI GIANLUCA (CASALE CORTE CERRO)  

ZONCA ANDREA (CASALE CORTE CERRO)    FELICI ANDREA (CASTELLETTESE)  

BRUZZESE ALESSANDRO (ELLEDI FC SSD RL)    CANAL LUCA (GIAVENOCOAZZE)  

LIGUORI MATTIA (IVECO GROUP CALCIO)    GIORDANO DAVIDE (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

FRANCHINO FABRIZIO (PONT DONNAS 2021)    FANELLI ANDREA (POZZOLESE)  

ROBUST LORENZO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  ALBERTINO DIEGO (PRO ROASIO ASD)  

JAKU MISHEL (SAN CHIAFFREDO)    SARDELLA DENNIS (STRAMBINESE 1924)  

ORSI SIMONE (VIRTUS BUSCA 2011)    BAVA JAD (VOLUNTAS SUNA)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GHERARDINI PATRICK (ARMENO)        

Per condotta gravemente antisportiva ed irrispettosa sia nei riguardi degli avversari che dell'arbitro: a fine 
gara, infatti, il tesserato prendeva a calci e pugni la porta dello spogliatoio arbitrale, causando la rottura della 
serratura.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

FRANCO STEFANO (CRESCENTINESE)    PARODI ALESSANDRO (VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FALCIANI STEFANO (A.C.BOSCHESE A R.L.)    PIRALI SIMONE (ANDEZENO)  

THIAW IBRAHIMA (ARMENO)    DI GILIO ANDREA (ATLETICO ROBASSOMERO)  

MICELI ANDREA (ATLETICO ROBASSOMERO)    GATTI ANDREA (BANDITO SPORTGENTE)  

FIORE CARLO (BRUNETTA CALCIO)    FINATI FILIPPO (CANADA)  

GECCHELE ALESSIO (CANDIOLO)    TOGNOCCHI MICHELE (CASSINE)  

CORBETTA FILIPPO (CIREGGIO)    CARRERA DAVIDE (DORINA)  

VIRI MICHELE (FONDOTOCE)    NDIAYE ALINE (G.A.R. REBAUDENGO)  

SIANI MATTEO (GIAVENOCOAZZE)    CANNAS SAMUEL GUIDO (LA NUOVA LANZESE)  

KALISSA ISMAEL (LIBARNA)    NDIAYE GORGUI MATAR (MARENTINESE)  

KABLI YASSIN 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  
PASSARELLA DANIEL 
ANDREA 

(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

BONARDO ENRICO (OLIMPIC SALUZZO 1957)    SCARZELLO LUCA (ORANGE CERVERE)  

RAELI DANIEL (PIOSSASCO)    FOSSA MARCO (POL. GRAND PARADIS)  

MACI JOHNATAN (POLISPORTIVA MONTATESE)    AJARAAM OMAR (PRO PALAZZOLO)  

BALLANCA BRUNO (PRO PALAZZOLO)    BOIDO GIANLUCA (PRO PALAZZOLO)  

CASELLA GABRIELE (RIVER PLAINE)    VARETTO SIMONE (SCIOLZE)  

DELL AERA MARCO 
VALERIO 

(SISPORT S.P.A.)    USSIA ALESSIO (SOLERO)  

AUTERA GIUSEPPE (STELLA MARIS)    PEYRONEL SAMUELE (VILLAR PEROSA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORNANCIN FRANCESCO (ANDEZENO)    RICCIUTI GABRIELE (ATLETICO VOLVERA CALCIO)  

BORLA ALESSANDRO (CANADA)    GENTILE ANTONIO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

CASA DAVIDE (CARAGLIO CALCIO)    SARDELLA MARCO (CASSINE)  

HOXHA NADIR (CHISONE CALCIO)    ROSSIN SAMUELE (CIRIE CALCIO 1946)  
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DANDREA FRANCESCO (CRESCENTINESE)    MARTEDDU MARCO (CRESCENTINESE)  

DARCONSO GIAMPIERO (DORINA)    FORTINA FRANCESCO (FONDOTOCE)  

GALLIZIO ZACCARIA (GARESSIO)    GIRIBONE MATTEO (GARESSIO)  

RUFFINO ALEX (GIAVENOCOAZZE)    
GANDINI 
MANUELFRANCESCO 

(LIBARNA)  

MARZANO SERGIO (MARENTINESE)    POCHETTINO LUCA (POLISPORT CASTAGNOLE)  

SCORDATO GIUSEPPE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  DUTTO FRANCESCO MARIA (PRO BROSSASCO)  

CHIABERTO MICHELE (ROLETTO VAL NOCE)    VACCHETTA RICCARDO (RORETESE 1975)  

SARTORI SIMONE (SAN GIORGIO PIOSSASCO)    TOFFANIN MATTEO (SAN GIORGIO TORINO)  

QUATTRONE JACOPO 
DIEGO 

(SAN LUIGI SANTENA APS)    
TRAVAINI MICHAEL 
VALENTI 

(SAN MAURIZIO CALCIO)  

VERONESE SIMONE (SISPORT S.P.A.)    CIRINCIONE ANTHONY (STRAMBINESE 1924)  

CARUSO ALESSANDRO (VIANNEY)    MARTINUCCI SIMONE (VIANNEY)  

LAZZARIN FEDERICO (VIGUZZOLESE)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 IVREA CALCIO ASD  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, rivolgevano gravissimi insulti nei 
confronti del Direttore di Gara.  

 
Euro 50,00 OVADESE SSDARL  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori verso il Direttore di Gara.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 26/ 3/2024  

BIANCHI EDOARDO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 3/2024  
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VITALIANO GIQUINTO (IVREA CALCIO ASD)        

Allontanato dal campo per proteste.  

LA CORTE BENEDETTO (RORETESE 1975)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DAMICO ROBERTO (BEIBORG)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

TOSI MANUEL (IVREA CALCIO ASD)        

Espulso per condotta violenta consistita nell'aver colpito volontariamente un avversario con un calcio, alla 
notifica del provvedimento si rivolgeva nei confronti del Direttore di Gara con inqualificabili e ingiustificabili 
espressioni ingiuriose  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CASTRIGNO LUCA (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un avversario a terra con un colpo alla nuca.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

EL ARCHI ABDERRAHMAN (DORINA)        

Subito dopo la ammonizione per proteste, si avvicinava all'arbitro con fare aggressivo, urlando e accusandolo 
di non essere imparziale né competente. Veniva così espulso con rosso diretto, ed al termina della gara 
affrontava nuovamente l'arbitro, chiedendo di annullare l'espulsione e minacciando, in difetto, di fare ricorso.  

CHOUCHANE ADAM 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

Per condotta violenta, consistita nell'aver in più occasioni tentato di colpire un avversario senza riuscire, per il 
fattivo intervento dei propri compagni.  

VOLA ANDREA 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

Per condotta irrispettosa nei confronti del Direttore di Gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MILIA MICHELE 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  BONACCORSI MATTEO (IVREA CALCIO ASD)  

CONDURACHE LUCA 
VALENTINO 

(L.G. TRINO)    GRILLO FRANCESCO (OVADESE SSDARL)  

GIURI GIOVANNI (PECETTO)    PITTI EDOARDO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  
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RONDOLETTO ANDREA (IVREA CALCIO ASD)        

Per condotta minacciosa e irriguardosa nei confronti del Direttore di Gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

MIOLA EDOARDO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SACCO LORENZO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  VOGHERA CESARE (ALBESE CALCIO)  

GAMBINO ALESSANDRO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    TERCINOD PIERRE (AYGREVILLE CALCIO)  

PERINETTI RICCARDO (BORGARO NOBIS 1965)    DIODATI FEDERICO (CHERASCHESE 1904)  

CADONI CHRISTIAN (CRESCENTINESE)    GUTTERO SEBASTIANO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

TOURE ABOUBACAR (L.G. TRINO)    GERMANETTO TOMMASO (MONCALIERI CALCIO 1953)  

CERBONE SAMUELE (NICHELINO HESPERIA)    MOSSINO ALESSIO (NICHELINO HESPERIA)  

CHIEREGATO SIMONE (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    ALFIERI SIMONE (RORETESE 1975)  

BURLUI ALESSANDRO (ROSTA CALCIO)    MANDRINI FRANCESCO (ROSTA CALCIO)  

CERAJ IDRIS (VANCHIGLIA 1915)    DE ANDREIS JACOPO (VANCHIGLIA 1915)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MAFFEO JACOPO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GIORDANO JACOPO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    CALLERI EDOARDO (ALBESE CALCIO)  

GIACHINO ALESSANDRO (ALBESE CALCIO)    CASETTA MATTIA (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

PELLICONE ANDREA (AYGREVILLE CALCIO)    ZOPPO NICOLO (AYGREVILLE CALCIO)  

DOCI MATTIA (BUSCA 1920 A R.L.)    CEPOLLINA FRANCESCO (CALCIO NOVESE)  

CAPRARA ANDREA (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    
PAPPALARDO 
ALESSANDRO 

(CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

ROSSI MARCELLO (CHERASCHESE 1904)    TOSATTI LUCA ROMANO (CRESCENTINESE)  

PASTORELLO LUCA (IVREA CALCIO ASD)    BIRTOLO STEVEN (LASCARIS)  

CANCILLA DAVIDE (OVADESE SSDARL)    PERASSOLO FRANCESCO (OVADESE SSDARL)  

ZINGARELLI JACOPO (POL. PARADISO COLLEGNO)    DIKRANE AKRAM (PRO NOVARA)  

NDOJA DEIVID (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

GARE DEL 18/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LIKA ERGIS (MAPPANESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCHIAVELLO SIMONE (MAPPANESE)    ONGARI CARLO (PIANEZZA)  

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MUCCHIETTO DAVIDE (BULE'BELLINZAGO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PACIELLO LUCA (CHIVASSO CALCIO)        

GARE DEL 18/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BUSSONE MATTEO (LA NUOVA LANZESE)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 15/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/ 4/2024  

COSTAGLIOLA 
ALESSANDRO 

(SAN REMO 72 SRL)        

Per aver tenuto un comportamento irrispettoso nei confronti degli arbitri susseguitosi anche dalla notifica del 
provvedimento disciplinare.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/ 4/2024  

NESTASIO PAOLO (SAN REMO 72 SRL)        

Per aver tenuto un comportamento irrispettoso nei confronti degli arbitri, continuando a protestare anche dopo 
la notifica del provvedimento di espulsione.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BERT LUCA (SAN REMO 72 SRL)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un avversario con uno schiaffo al volto a fine gara, gesto dal 
quale si è scatenata una mass confrontation tra i giocatori in campo, che non ha consentito di effettuare il 
saluto del fair play.  

BUONO MAURIZIO (SAN REMO 72 SRL)        

Per aver tenuto un comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro a seguito della notifica dell'espulsione 
avvenuta per somma di ammonizioni.  

MELLONCELLI 
ALESSANDRO 

(SAN REMO 72 SRL)        

Per aver tenuto un comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro a seguito della notifica dell'espulsione 
avvenuta per somma di ammonizioni.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FISCANTE MANUEL (SERMIG)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BADELLINO EDOARDO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCARDONI MATTEO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)        

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  



 

34 

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CORRIERI FRANCESCO (TOP FIVE S.R.L.)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 13/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TRENTACOSTE MARCO (ATLETICO TAURINENSE)    CAFARO FABRIZIO (PRO VERCELLI C5)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MIGLIETTA EDOARDO (PRO VERCELLI C5)        

GARE DEL 18/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 9/ 4/2024  

D ONOFRIO VINCENZO (AURORA SAN GILLIO)        

Per aver deliberatamente abbandonato l'area tecnica mantenendo un comportamento provocatorio nei 
confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PIANA CLAUDIO (AURORA SAN GILLIO)    PEVERADA ALESSANDRO (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  
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GIUDICE PEDRO PAULO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    BARBALE FRANCO (FUTSAL BORGO TICINO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LAZAROV MARTIN (ALBESE CALCIO)    
GASPANI SAMUELE 
ROBERTO 

(FUTSAL BORGO TICINO)  

SAIDA LUCA (FUTSAL BORGO TICINO)    HAJOUBI ABDEL HAMID (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

FORINO MARCO (ONNISPORT CLUB)    URSO SIMONE (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)  

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BRAMBILLA FABRIZIO (ROMENTINO C5 ASD)        

GARE DEL 18/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOCHE MATTA (SAINT VINCENT CHATILLON)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MATERA STEFANO (LEINI 96)    BARMASSE MATTEO (SAINT VINCENT CHATILLON)  

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 Femminile  

GARE DEL 16/ 3/2024  

• Gara CITTA GIARDINO MARASSI 13 - SANTA RITA FUTSAL  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- vista la comunicazione del 15 marzo 2024 con la quale la Società SANTARITA FUTSAL ha 
reso nota la propria rinuncia a disputare la partita contro la Società CITTA' GIARDINO 
MARASSI, in programma a Genova per il giorno 16 marzo 2024 e valevole per il Campionato 
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Femminile di Calcio a 5, in ragione di numerosi infortuni ed impegni lavorativi delle proprie 
tesserate;  

- considerato che la Società ha inviato detta comunicazione in tempo utile per avvisare del 
mancato svolgimento della gara sia la consorella che il Comitato Regionale Arbitri;  

- ritenuto quindi, come già in passato, di non dover applicare ulteriori sanzioni oltre alla sconfitta 
a tavolino;  

DELIBERA 

di sanzionare la Società SANTA RITA FUTSAL con la sconfitta, omologando il seguente 
risultato:  

CITTA' GIARDINO MARASSI - SANTA RITA FUTSAL 6 - 0 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CIGLIANO CALCIO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata del secondo tempo, rivolgevano ingiurie nei 
confronti del direttore di gara e per il mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale, mancanza di acqua 
calda.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

LEONE ELISA (ELLEDI FC SSD RL)        

Al termine della gara si rivolgeva al direttore di gara con frasi gravemente irrispettose.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SCORRANO CECILIA (CIGLIANO CALCIO)    FAVARIN SARA FABIANA (LEINI 96)  

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CORONA SABRINA (RACCO 86)        

Per aver usato linguaggio irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  
 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REG.  
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GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CERRETA FEDERICO (VENARIA REALE)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario.  

RICCIARDI TOMMASO (VENARIA REALE)        

Per un intervento con eccessiva forza, mettendo a rischio l'incolumità di un avversario.  

GARE DEL 19/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 3/2024  

SQUALIFICA  

ZAGLIO MASSIMO (TOP FIVE S.R.L.)        

Espulso per somma di ammonizioni per proteste  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 14/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 26/ 3/2024  

CORDERA MARCO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

Allontanato dal terrendo di gioco per proteste.  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

GRASSIA FEDERICO (BORGARO NOBIS 1965)    PICCINNI ENEA (VENARIA REALE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CHENEY MATHIEU (V.D.A. CHARVENSOD)    VERRECCHIA ANGELO (VENARIA REALE)  

FAYE CHEIKH BETHIO (VOLPIANO PIANESE)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

• Gara GOZZANO S.S.D.AR.L. - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  

Il Giudice Sportivo Territoriale  

- visto il ricorso presentato dalla RIVAROLESE 1906 srl avverso la regolarità della partita disputata 
contro la A.S.D.C. GOZZANO SSDRL, disputata in data 17/03/2024, valida per il Campionato 
Regionale Under 17, Girone B, s.s. 2023/2024, con il quale la reclamante si duole dello schieramento 
in campo da parte della Società avversaria di un giocatore - il n. 9 Lorenzo Ripamonti - asseritamente 
in costanza di squalifica;  

- rilevata l'irregolarità del ricorso in esame in quanto lo stesso è stato sì depositato a mezzo PEC 
presso gli Uffici del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta e trasmesso alla resistente a mezzo 
PEC in data 18/03/2024, e quindi nel rispetto dei termini abbreviati di cui al C.U. LND n. 269 del 
2/02/2024, ma non è stato preceduto dal prescritto preannuncio, che doveva essere depositato e 
trasmesso entro le ore 11:00 del giorno successivo alla gara;  

- rilevato altresì che anche le controdeduzioni presentate con memoria dalla Società A.S.D.C. 
GOZZANO SSDRL devono ritenersi tardive, essendo state depositate solo in data 19/03/2024 alle 
ore 21:16;  

- considerato in ogni caso infondato nel merito il reclamo presentato, in quanto se pur è vero che il 
giocatore Sig. Lorenzo Ripamonti è stato espulso dall'arbitro verbalmente subito dopo il fischio finale 
della partita PIANEZZA - GOZZANO del 18/02/2024 - e conseguentemente squalificato per tre 
giornate con la seguente motivazione: "Per condotta minacciosa, tenuta a fine gara, nei confronti di 
un calciatore avversario. Alla notifica del provvedimento disciplinare comunicatogli verbalmente 
dall'arbitro reagiva togliendosi la maglia e tirando un calcio contro la recinzione del campo." con C.U. 
n. 61 del 22/02/2024 - è ugualmente vero che egli era consapevole della sanzione disciplinare 
ricevuta, e come lui anche i Dirigenti della Società, ai quali l'espulsione è stata comunicata dall'arbitro, 
e pertanto correttamente la Società A.S.D.C. GOZZANO SSDRL ha deciso di non schierarlo in campo 
nella partita GOZZANO S.S.D.AR.L. - CASELLE in calendario per il giorno 21/03/2024, prima gara 
utile successiva alla notifica del provvedimento disciplinare comminato al suddetto giocatore. Nel caso 
di specie, ad avviso della scrivente Giudice, deve trovare applicazione - contrariamente a quanto 
sostenuto dalla reclamante, che richiama in tema un parere del Comitato LND Toscana - proprio la 
norma di cui all'art. 137, comma 2, C.G.S., considerato che il giocatore Lorenzo Ripamonti è stato 
espulso subito dopo il fischio finale, quando ancora si trovava sul terreno di gioco, circostanza 
evincibile anche dal tenore letterale della motivazione della squalifica. Pertanto, l'espulsione 
comminata al giocatore deve ritenersi avvenuta in costanza della direzione di gara da parte dell'arbitro 
Sig. Lupu Vladut Catalin della Sezione di Collegno, con automatica applicazione di una giornata di 
squalifica, successivamente aumentata con provvedimento reso da questa Giudice. Dato che, per 
ammissione della stessa Società ricorrente, e come confermato nella propria memoria anche dalla 
Società resistente, il Sig. Ripamonti non è stato convocato né schierato in campo per tutte e tre le 
gare ufficiali disputate dalla A.S.D.C. GOZZANO SSDRL successivamente a quella in cui il tesserato 
è stato espulso, in occasione della gara oggetto del ricorso de quo il giocatore aveva regolarmente 
scontato la squalifica inflittagli;  

DELIBERA 
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- di respingere il ricorso della RIVAROLESE 1906 SRL, in quanto irricevibile nonché infondato nel 
merito, per le ragioni esposte in parte motiva, omologando il risultato raggiunto in campo;  

- di addebitare sul conto della Società ricorrente l'importo del contributo per il reclamo.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 3/2024  

POLICARO FILIPPO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

      

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

VALSESIA FILIPPO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)        

Espulso per aver protestato per la concessione di un rigore in favore degli avversari tenendo nei confronti 
dell'arbitro un atteggiamento irrispettoso e minaccioso  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MIGLIORE ARONNE MARCO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    SEGATO NICOLO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

EL HLIMI ILYASS (ACQUI F.C. SSDARL)    GORIA FEDERICO (BACIGALUPO)  

ROGLIATTI EMANUELE (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    GRISAFI MATTIA (CHIERI)  

SOTTINI ISMAELE (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)    SAVASTANO ANTONIO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

DROCCO ALESSIO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

PRUDENTE ANDREA (CENISIA A R.L.)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CIANCIOLO MATTIA (ALICESE ORIZZONTI)    SERGIO GIULIO (AVIGLIANESE)  

STRAMESI BARALDI 
TOMMASO 

(CALCIO NOVESE)    DE FRANCESCO ANGELO (CHERASCHESE 1904)  

CAPOCCHIANO 
FRANCESCO 

(DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    TAVERNA SIMONE (DERTONA CALCIO GIOVANILE)  

RIPAMONTI LORENZO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)    SAMMARTINO ANDREA (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

SANDOVAL CALDERON 
RICCARDO 

(GOZZANO S.S.D.AR.L.)    BRENA SIMONE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  
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VESPA GABRIELE (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    
GOZZARINO JACOPO 
ALESSAND 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)  

BOTTI ALESSIO (VANCHIGLIA 1915)    SOLERA FILIPPO (VILLAFRANCA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MINAZZI PIETRO (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)    TEPPA GABRIELE (VILLAFRANCA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

JAZOJ SAMUEL 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  MASSA LUCA (ACQUI F.C. SSDARL)  

CASETTA SAMUELE (ALBESE CALCIO)    TOSO MATTEO (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

FERARU ENRICO ARTURO (ASTI)    ISOLDI VINCENZO (ASTI)  

PETRILLO FEDERICO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    ALFIERI CHRISTIAN (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

VARVERI SIMONE (GRAVELLONA SAN PIETRO)    ARDISSONE MARCO (IVREA CALCIO ASD)  

UBERTINO MANUEL (IVREA CALCIO ASD)    PAVAN NICOLO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

FERRAZZA LORIS (PINEROLO)    IENOPOLI DANIEL (PINEROLO)  

CELLINO STEFANO (SCA ASTI)    SPERETTA MARCO (SCA ASTI)  

RONCONI SIMONE (VILLAFRANCA)        

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 800,00 LUCENTO  
Per la condotta inqualificabile dei propri sostenitori, tesserati e Dirigenti nei confronti dell'arbitro. Nello specifico, 
a partire dal minuto 11 del secondo tempo e fino a fine gara, i tifosi rivolgevano gravi minacce di morte ed 
irripetibili insulti, anche di carattere discriminatorio, all'arbitro. Dopo la fine della partita, i tifosi del Lucento 
entravano senza autorizzazione nell'area tecnica, e qui insultavano sia l'arbitro che gli avversari unitamente ai 
Dirigenti e ad alcuni giocatori del Lucento, che si toglievano la maglia per non essere riconosciuti. Ancora, 
quando il Direttore di Gara usciva dallo spogliatoio, i sostenitori della Società lo accerchiavano, lo applaudivano 
ironicamente ed una tifosa ripeteva insulti razzisti e minacce di morte ai suoi danni. Si rammenta alla Società, i 
cui tifosi purtroppo non sono nuovi ad episodi del genere anche in altre categorie, che è oggettivamente 
responsabile delle condotte violente, offensive e discriminatorie sia dei propri tesserati e Dirigenti che dei propri 
sostenitori. Evidenzia questo Giudice, inoltre, che è inaccettabile che in una categoria giovanile di calcio 
dilettantistico gli adulti, siano essi tifosi o allenatori o Dirigenti, si macchino di condotte così infime ai danni di 
arbitri che sono a propria volta giovani ragazzi, invece che dare l'esempio di fair play ai propri atleti e figli  

 
Euro 50,00 ASTI  
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Per aver tenuto un comportamento ingiurioso nei confronti degli avversari e dell'arbitro da parte dei propri 
sostenitori.  

 
Euro 50,00 MIRAFIORI A.S.D.  
Per il comportamento dei tifosi che, in occasione della doppia espulsione dei Sig.ri Maffei e Tomasulo, reagivano 
agli insulti rivolti dagli avversari al proprio dirigente ingiuriandoli a propria volta, generando scompiglio sugli 
spalti. Si plaude al comportamento dei Dirigenti di ambo le squadre, che sono immediatamente intervenuti per 
placare gli animi.  

 
Euro 50,00 ROSTA CALCIO  
Per il comportamento dei tifosi che, in occasione della doppia espulsione dei Sig.ri Maffei e Tomasulo, 
insultavano il dirigente avversario, scatenando così la reazione dei sostenitori del Mirafiori e generando 
scompiglio sugli spalti. Si plaude al comportamento dei Dirigenti di ambe le squadre, che sono immediatamente 
intervenuti per placare gli animi.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 5/2024  

BALLUARDO RAFFAELE (LUCENTO)        

Per aver mantenuto un atteggiamento provocatorio, minaccioso e ingiurioso nei confronti del Direttore di Gara. 
Dapprima utilizzando linguaggio blasfemo poi arrivando ad un faccia a faccia minaccioso con il Direttore di Gara 
continuando ad insultarlo e ritardando deliberatamente l'uscita dal campo e continuando ad ingiuriare il Direttore 
di Gara.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MARTORANA ANGELO (ALPIGNANO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BELLESOLO ANDREA (AYGREVILLE CALCIO)        

Per aver usato un comportamento e un linguaggio minaccioso e irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  

AMODIO ANDREA (LUCENTO)        

Espulso per condotta gravemente irrispettosa e ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TOMASULO DIEGO (MIRAFIORI A.S.D.)        

Espulso per condotta violenta e ingiuriosa ai danni dell'avversario Sig. Maffei, con il quale si scambiava 
reciproci spintoni e insulti, condotta reiterata anche a seguito dell'espulsione.  

MAFFEI TOMMASO (ROSTA CALCIO)        

Espulso per condotta violenta e ingiuriosa ai danni dell'avversario Sig. Tomasulo, con il quale si scambiava 
reciproci spintoni e insulti, condotta reiterata anche a seguito dell'espulsione.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GIAMBERTONE FABIO (CHISOLA CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro e dei giocatori avversari.  
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GROSSO LEONARDO (OVADESE SSDARL)        

Per aver insultato gli avversari a fine partita e, a causa di questo comportamento, aver provocato una lite tra le 
due squadre.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VICO ALESSANDRO (ALBESE CALCIO)    SEFERI ERIK (AYGREVILLE CALCIO)  

TUSHA FABIO (CHIERI)    D ACIERNO DAVIDE (CHISOLA CALCIO)  

ANCHISI EDOARDO (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)    MILANESIO ANDREA (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

ZEBELI DAVIDE 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  VITALE ANDREA SALVATO (POLISPORTIVA GARINO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAVAGLIA CARLO 
ALBERTO 

(CHERASCHESE 1904)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FRAU DANIELE (ALBESE CALCIO)    GISSI DANIEL (ASTI)  

ELBEZAZI WAIL (BULE'BELLINZAGO)    FERRERI TOMMASO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

BENOUKAISS RAYAN (CENISIA A R.L.)    GIANGRANDE SAMUEL (DON BOSCO ALESSANDRIA)  

INTURRI SAMUELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    TOLLINI LAPO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

MILANESIO ANDREA (GOZZANO S.S.D.AR.L.)    BRUNI LORENZO FRANCES (LUCENTO)  

LO FERMO ANDREA (POLISPORTIVA GARINO)    
NAPOLITANO DI MUNN 
THOMAS 

(POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

PRAMOTTON MATHIEU (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    FERRARA MICHELE (ROSTA CALCIO)  

DE GRIFFI DIEGO (UNION NOVARA)    EL OUATASSI HOSSAM (V.D.A. CHARVENSOD)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

GIULIANELLI PIETRO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    MARCHISANO SIMONE (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCARINGI GABRIELE (ARQUATESE VALLI BORBERA)    BREDY FRANCESCO (AYGREVILLE CALCIO)  

LAROSA GIORDAN (BACIGALUPO)    
LIVONI ER RAMOUCHY 
MOHAMMED 

(BACIGALUPO)  

BONALDO RICCARDO (BULE'BELLINZAGO)    VITIELLO ALESSANDRO (CALCIO NOVESE)  

GIACOLLO SAMUELE (CHERASCHESE 1904)    PEREZ RICARDO (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)  

BERGER NICOLO MARCO (FOOTBALL CLUB VIGONE)    BOSIO BRANDO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

CAGLIOTI CRISTIAN (LASCARIS)    SAVIANO MATTIA (LUCENTO)  
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ZEBELI DAVIDE 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  ALLEMANI CARLO (OVADESE SSDARL)  

PIROTTI ERIC (PEDONA BORGO S.D.)    SPOTO MATTIA (POLISPORTIVA GARINO)  

UMMARINO ALESSANDRO (SISPORT S.P.A.)    RESTALDO NICOLO (STRAMBINESE 1924)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 VALLE DI SUSA S.C.  
Per aver consentito l'ingresso nella zona spogliatoi ad un ragazzo non in distinta che ingiuriava il direttore di 
gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 4/2024  

OLLIO ANTONINO (VALLE DI SUSA S.C.)        

Per condotta gravemente irriguardosa reiterata all'indirizzo del direttore di gara. Art. 36,1,a del CGS.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PUSSETTO LORENZO (CUMIANA SPORT)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SAVINO ANDREA (CUMIANA SPORT)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 LASCARIS  
Per la mancanza della segnaletica per le sostituzioni.  

DIRIGENTI  
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INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 19/ 4/2024  

BLOTTO ALESSANDRO (BIELLESE 1902)        

Per comportamento e linguaggio offensivo e irriguardoso nei confronti del direttore di gara, ancora più grave 
tenendo conto che è stato mantenuto in una partita tra ragazzi infra quindicenni, dando un pessimo esempio.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/ 4/2024  

CHIARLA NICOLA (ALBA CALCIO)        

Allontanato da campo per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

D AMORA NICOLAS (ATLETICO C.B.L.)        

Per condotta di grave entità consistita in un reciproco confronto fisico con spinte e pugni, sedato dal direttore 
di gara, dai compagni e dai dirigenti.  

MOHAMED SAYER AHME 
YASSER ABD ALL 

(CENISIA A R.L.)        

MOHAMED SAYER AHME 
YASSER ABD ALL 

(CENISIA A R.L.)        

Per condotta irrispettosa nei confronti di un avversario consistita in uno schiaffo in faccia cui sono seguiti, al 
termine della gara, insulti agli avversari.  

NIZZI MARCO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

Per condotta di grave entità consistita in un reciproco confronto fisico con spinte e pugni, sedato dal direttore 
di gara, dai compagni e dai dirigenti.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LAZRI RAFFAELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    MONGINI ACHILLE (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

COLOMBANO FEDERICO (CHERASCHESE 1904)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TOURE DJAKARIYA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    GOTTA GIOVANNI (CHERASCHESE 1904)  

IZZO DIEGO (MIRAFIORI A.S.D.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DE MARCO 
TOMMASOGIUSEPPE 

(A.C.CUNEO 1905 OLMO)    TORRENGO ALBERTO (ALBA CALCIO)  
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FABBIAN MATTEO (ATLETICO C.B.L.)    TRAVERSO LEONARDO (CALCIO NOVESE)  

LAMURA LEONARDO (CANDIOLO)    
MOHAMED SAYER AHME 
YASSER ABD ALL 

(CENISIA A R.L.)  

LAZRI RAFFAELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    CALIDIO NICOLAS (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

GRECO ANTONIO (IVREA CALCIO ASD)    MARESCHI FRANCESCO (ROSTA CALCIO)  

LAMBERTI DOMENICO (SAN GIACOMO CHIERI)    PIAZZA LORENZO (SAN GIACOMO CHIERI)  

MASTROTOTARO LUCA (VANCHIGLIA 1915)        

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIACHINO FILIPPO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORGETTO ALESSIO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    ZANGARA MATTEO (BIELLESE 1902)  

AMBROSIO GABRIEL (FULVIUS 1908)    
BENSALMIA MOHAMED 
AMIN 

(MONREGALE CALCIO)  

FERRERO ANDREA (PEDONA BORGO S.D.)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/ 5/2024  

PAONESSA ANDREA 
CESARE 

(AOSTA CALCIO 511)        

Per condotta reiterata gravemente irrispettosa nei confronti del direttore di gara, fatto seguo di proteste, 
ingiurie ed ingresso sul terreno di gioco senza autorizzazione.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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EL KASSABI YOUSSEF (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti degli avversari a partita terminata.  

CAVALIERE CRISTIAN (ROSTA CALCIO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti del direttore di gara reiterata con un insulto dopo l'espulsione.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RIPAMONTI EDOARDO (GOZZANO S.S.D.AR.L.)    IACOVO ALESSANDRO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FANTASIA JOSE 
DOMENICO 

(JUNIOR TORRAZZA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCIACCA LORENZO (BEPPE VIOLA CALCIO)    
MUSSO ANDREA 
GIUSEPPE 

(DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)  

 

CAMPIONATO UNDER 14 PRO 

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 2/ 4/2024  

CAPURRO LUCA (VIRTUS ENTELLA S.R.L.13)        

Per comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VALVA GIUSEPPE (VIRTUS ENTELLA S.R.L.13)        

 

CAMPIONATO UNDER 13 PRO  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GALLO MATTIA (TORINO F.C. S.P.A. SQ.B)        

 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CAT. PROMOZIONE 

GARE DEL 13/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 600,00 LUCENTO  
Per il comportamento dei propri tifosi che, per tutta la durata della partita, insultavano l'arbitro e l'assistente 
arbitrale n.2 con ingiurie anche di chiara natura discriminatoria. Inoltre, in varie occasioni, i tifosi rivolgevano 
gravi minacce all'assistente arbitrale, rincorrendolo inoltre da dietro la recinzione del campo e così disturbandolo 
per tutta la gara. La sanzione tiene conto di quanto previsto ex art 28 C.G.S. e dalla recidiva condotta violenta 
ed irrispettosa agita dai sostenitori della Società Lucento, purtroppo non nuovi a comportamenti più che 
discutibili anche in altre categorie 

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GALLIZIO DAVIDE (CANELLI 1922)    BARRELLA LORENZO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

BOTTALE ANDREA (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    ROVEI DAVIDE (DUFOUR VARALLO)  

PACELLI ALESSANDRO (LUCENTO)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

SIRONI KEVIN (DUFOUR VARALLO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

OSTAKU KELJON (CANELLI 1922)    GILA GIACOMO (DUFOUR VARALLO)  

BUFFONE TOMMASO (LUCENTO)    AMBROGIO SIMONE (PANCALIERICASTAGNOLE)  

BOLLA PAOLO (PANCALIERICASTAGNOLE)    CUETO GASTON EZEQUIEL (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

FORMAGNANA FEDERICO (S.SEBASTIANO)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

GARE DEL 13/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GRASSO GABRIELE (SPORTING CLUB)    BOTTO FEDERICO (SPORTIVA NOLESE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (IV INFR)  

ALLEGRETTI ALESSIO (BSR GRUGLIASCO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GARIS MATTEO (FOOTBALL CLUB VIGONE)    MASCIA ALESSANDRO (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

GRASSO GABRIELE (SPORTING CLUB)    ROTARIU FABIAN (SPORTIVA NOLESE)  

MBELOLO LIKOSA 
CORNELIO ANGELO 

(TRE VALLI)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DURANTE DAVIDE (BSR GRUGLIASCO)    SOLDANO FEDERICO (BSR GRUGLIASCO)  

TUGNOLO JACOPO (BSR GRUGLIASCO)    ARTERO DANIELE (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

AYASSOT EMIL (FOOTBALL CLUB VIGONE)    ORSI MATTEO (POL. FRUGAROLESE)  

SARNARI ROBERTO (SPORTING CLUB)    ARMATO FRANCESCO (SPORTIVA NOLESE)  

TIGANI GIUSEPPE (SPORTIVA NOLESE)    ABELINI ZACCHIA BRAYAN (TRE VALLI)  

LOREGIAN WESLEY (TRE VALLI)        

GARE DEL 14/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CURELLI TOMMASO (VALLE ELVO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CALDERONI NICOLO (GRAVELLONA SAN PIETRO)    SASSI ALESSANDRO (VALLE ELVO)  

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 - PLAY OFF 

GARE DEL 2/ 3/2024  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DIAS MATHEUS (L 84 S.S.D. S.R.L.)        

GARE DEL 15/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CIMINO FEDERICO (FONTA)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MARLETTI SIMONE (ATLETICO TAURINENSE)    MULA ALESSANDRO (ATLETICO TAURINENSE)  

GREGORI MATTEO (FONTA)        

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

DIAS MATHEUS (L 84 S.S.D. S.R.L.)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ARGIRO SIMONE (AOSTA CALCIO 511 SQ.B)    GROSSO JACOPO (AOSTA CALCIO 511 SQ.B)  

FERRARA SIMONE (ORANGE FUTSAL ASTI)        

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5  

GARE DEL 16/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

KHARBOUCH ILIASS (SERMIG)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CAPUTO DAVIDE (TOP FIVE S.R.L.)        

GARE DEL 17/ 3/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RUSSO DAVIDE MARIA (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)    VIGNA MEDICH LEONARDO (VDL FIANO PLUS)  

 

 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 15/3/2024 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
a) Reclamo in proprio del giocatore COSTA DAVIDE avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 63 del 29/02/2024 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta, in relazione alla partita U.S. IVREA CALCIO A.S.D. – A.S.D. VENARIA REALE disputata 
in data 25/02/2024 nell’ambito del campionato di Promozione, girone B. 
 
Con reclamo inoltrato in data 5 marzo 2024, regolarmente preannunciato in data 2 marzo 2024 
unitamente alla prova del pagamento del relativo contributo, il giocatore COSTA DAVIDE a mezzo di 
difensore chiede la riduzione del provvedimento di squalifica di 3 gare pronunciato dal Giudice 
Sportivo “per aver ripetutamente rivolto all’arbitro frasi irrispettose al termine della gara”.  
Il reclamante premette che il rispetto per la terna arbitrale rappresenta un principio fondamentale, 
tuttavia, l’art. 36 C.G.S. deve essere applicato in situazioni di “vere e proprie ingiurie e, al di fuori di 
tali casi, ai fini della commisurazione della sanzione sportiva, il precetto vada di volta in volta 
contestualizzato al momento del fatto e ad ogni altra circostanza di natura oggettiva e soggettiva del 
fatto offensivo”. 
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Secondo la reclamante il comportamento - sicuramente inopportuno - del giocatore si concretizzava 
al termine di una gara particolarmente intensa e caratterizzata da molteplici scontri di gioco, oltre che 
di erronee valutazioni del direttore di gara. 
In secondo luogo, secondo il reclamante l’espulsione del giocatore avveniva in campo mentre dal 
referto arbitrale sembrerebbe che il giocatore veniva espulso a seguito degli insulti profferiti lungo il 
tragitto verso gli spogliatoi. 
Infine, il reclamante evidenzia come il giocatore squalificato - definito un valido difensore centrale 
della compagine eporediese - non ha riportato alcuna squalifica nel corso del campionato, a riprova 
di una profonda correttezza.  
In ogni caso, il calciatore si scusa pubblicamente per l’accaduto con il direttore di gara facendo 
ammenda del proprio comportamento. 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara si osserva quanto segue. 
Il comportamento del giocatore è sconveniente e poco elegante, sebbene il tenore dell’insulto 
profferito (“scarso”) non sia particolarmente grave.  
In ogni caso, irrilevante il momento in cui il direttore di gara adottava il provvedimento disciplinare, 
rispetto alla condotta tenuta. 
Ciò posto, il ravvedimento del giocatore e il profilo di consapevolezza manifestato nel reclamo 
consentono di mitigare, ex art. 13, ult. co., C.G.S., il trattamento sanzionatorio attraverso la riduzione 
della squalifica a 2 giornate complessive. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore COSTA DAVIDE a 2 giornate effettive. 
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso si dispone la restituzione del contributo di reclamo. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
b) Ricorso della AOSTA CALCIO 511 avverso il provvedimento del Giudice Sportivo pubblicato 
sul Comunicato Ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 61 del 22.02.2024, con il quale 
veniva respinto il reclamo della stessa società e veniva omologato il risultato raggiunto in 
campo: AOSTA CALCIO 511 – ASD FC VIGLIANO 0-2, partita valida per il Campionato di Prima 
Categoria, Girone B, disputata in data 11.2.2024 
 
Con il ricorso in oggetto, la Società AOSTA CALCIO 511 impugna il provvedimento del Giudice 
Sportivo, il quale aveva respinto il ricorso presentato dalla stessa società avverso la regolarità della 
partita disputata contro la società ASD FC VIGLIANO, disputata in data 11.02.2024. In particolare, la 
società ricorrente lamentava una deviazione del pallone da parte dell’arbitro che avrebbe causato 
l’azione che ha portato la Fc Vigliano a segnare la prima rete della partita e pertanto la ricorrente, con 
il proprio reclamo, chiedeva che venisse ripetuta la gara.  
Tuttavia, secondo la ricostruzione operata dall’arbitro nel supplemento di rapporto, si evince che il 
pallone è stato solamente sfiorato dalla direttrice di gara, senza che il tocco ne abbiamo modificato la 
traiettoria né la potenza di lancio. Inoltre, ancora prima del tocco fortuito, il possesso del pallone era 
già della FC Vigliano e pertanto la stessa riferisce che non riteneva necessario interrompere il gioco, 
in applicazione del Regolamento, in quanto appunto lo sfiorare il pallone non ha inciso né sulla 
direzione, né sulla traiettoria, né sulla potenza e nemmeno sul possesso del pallone.  
Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale di gara, 
ritiene che il ricorso presentato dalla Società AOSTA CALCIO 511 non possa essere accolto poiché 
la ricostruzione della direttrice di gara appare minuziosa e condivisibile.  
Per tali motivi, codesta Corte d’Appello Federale Territoriale  
 

RESPINGE 
 
il reclamo delle società Società AOSTA CALCIO 511, con addebito alla ricorrente della tassa di 
reclamo.  
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Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv.Daniele Randazzo)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
c) Reclamo della A.S.D. LENCI POIRINO avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul comunicato ufficiale FIGC di codesto Comitato Regionale n. 63 del 29.02.2024, 
con il quale veniva comminata la squalifica sino al 27.6.2024 al giocatore Giordanetto 
Alessandro (gara SOMMARIVESE/LENCI POIRINO del 25.2.2024, valida per il campionato di 
seconda categoria girone F) 
 
La società Lenci Poirino ha proposto reclamo avverso la decisione del Giudice Sportivo indicata in 
epigrafe, adducendo che i fatti che hanno dato origine alla pesante squalifica comminata al proprio 
giocatore sig. Giordanetto Alessandro sarebbero avvenuti in conseguenza di un normale scontro di 
gioco e non sarebbero stati provocati da una condotta violenta del giocatore medesimo; a sostegno 
di tali argomentazioni la ricorrente allega il contenuto di un messaggio trasmesso dal giocatore 
avversario ferito in occasione dello scontro, unitamente ad una dichiarazione della società avversaria, 
a conferma della non volontarietà della condotta del giocatore squalificato. 
Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale di gara, 
rileva che dall’esame del rapporto arbitrale risulta che al 6’ del secondo tempo il sig. Giordanetto, 
dopo avere commesso un fallo ai danni del giocatore avversario, mentre si girava per allontanarsi, 
affondava con vigore il piede in piena faccia del medesimo procurandogli una copiosa fuoriuscita di 
sangue (ed a quanto pare la rottura del setto nasale), tanto da rendere necessario l’intervento del 
118. Tale rapporto non riporta espressamente la volontarietà del grave gesto compiuto, anche se la 
stessa parrebbe potersi evincere dalle concrete modalità del fatto; tuttavia, tenuto anche conto delle 
dichiarazioni rilasciate dalla società Sommarivese nonché dallo stesso giocatore rimasto ferito in 
occasione dello scontro, si ritiene che in effetti al sig. Giordanetto non possa con certezza attribuirsi 
l’intenzione di avere colpito volontariamente il giocatore avversario. 
In ragione delle suesposte considerazioni, codesta Corte Sportiva d’Appello ritiene di poter disporre 
una riduzione della sanzione comminata dal Giudice Sportivo al giocatore squalificato, che tenga 
comunque conto della gravità, quantomeno a livello di colpa, delle conseguenze determinate dallo 
scontro; pertanto 
 

SI RIDUCE 
 

Al 15.4.2024 la squalifica comminata al giocatore Giordanetto Alessandro, disponendo la restituzione 
della tassa di reclamo, che risulta versata dalla società ricorrente. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
d) Reclamo della società A.S.D. ROEROLANZE avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 31 del 29/02/2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle D’Aosta, 
Delegazione Provinciale di Cuneo, in relazione alla gara A.S.D. ROEROLANZE – A.S.D. 
PIOBESI, disputata in data 23/02/2024 nell’ambito del campionato di Terza Categoria, girone 
C. 
Con atto inviato a mezzo pec in data 1/03/2024 la società A.S.D. ROEROLANZE preannunciava il 
reclamo avverso il provvedimento adottato dal Giudice Sportivo nei confronti del giocatore ALLASIA 
SIMONE, tuttavia, nel termine previsto dal C.G.S. la società non inoltrava alcun reclamo di talché la 
Corte Sportiva di Appello dichiara non luogo a provvedere e, contestualmente, dispone l’addebito 
del contributo di reclamo nei confronti della società, atteso che l’art. 48, co. V, C.G.S., sancisce che i 
contributi sono incamerati indipendentemente dall’esito del giudizio, salvo quanto previsto dal co. VI 
(accoglimento del gravame). 
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Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
e) Reclamo della società RIVAROLESE 1906 s.r.l. avverso la decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 63 del 29/02/2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle D’Aosta in relazione 
alla gara PRO SETTIMO E EUREKA – RIVAROLESE 1906 S.R.L. del 25/02/2024. Campionato 
Under 17 Regionale C11 Maschile – Girone B. 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 3 marzo 2024, la società RIVAROLESE 1906 s.r.l. impugna 
il provvedimento pronunciato dal Giudice Sportivo di squalifica per quattro gare effettive nei confronti 
del giocatore BETTAS DONIN MATTEO, perchè “espulso per somma di ammonizioni rivolgeva 
all’arbitro un epiteto offensivo”. 
Con il reclamo la società chiede la riduzione della sanzione inflitta dal Giudice Sportivo in quanto, 
ritiene che il comportamento del proprio tesserato, sebbene sanzionabile, vada ricondotto in una 
condotta di reazione rispetto alle provocazioni e ai diversi falli subiti da un giocatore avversario. 
 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara si 
 

OSSERVA QUANTO SEGUE 
Il ricorso è fondato.  
Dal tenore letterale del referto di gara emerge che il giocatore BETTAS DONIN MATTEO abbia 
senz’altro utilizzato un epiteto offensivo, ma lo abbia indirizzato “al calciatore avversario” e non al 
Direttore di Gara, come invece riportato nella decisione del Giudice Sportivo. 
Si ritiene pertanto che la condotta vada inquadrata nella fattispecie di cui all’art. 38 CGS anziché in 
quella di cui all’art. 36, con conseguente applicazione della sanzione minima ivi prevista, anche alla 
luce della dinamica dei fatti così come riportata negli atti di gara e della condotta del giocatore nel suo 
complesso.  
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore BETTAS DONIN MATTEO a n. 3 (tre) gare effettive.  
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che 
non risulta versato.   
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Federica Franchi)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
f) Reclamo della A.S.D. NICHELINO HESPERIA avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 63 del 29/02/2024 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. POLISPORTIVA GARINO – A.S.D. NICHELINO 
HESPERIA disputata in data 24/02/2024 nell’ambito del campionato Under 16 Regionali, girone 
D 
Con reclamo inoltrato il 1 marzo 2024, regolarmente preannunciato in pari data, la reclamante chiede 
la riduzione della squalifica di 8 gare comminata dal Giudice Sportivo al giocatore FORTE TOMAS 
poiché “espulso per somma di ammonizioni, al termine della gara spintonava l’arbitro, durante il rientro 
negli spogliatoi”.  
La reclamante ritiene – sinteticamente – la motivazione del comunicato ufficiale contraddittoria in 
quanto il giocatore è stato espulso 10 minuti prima del triplice fischio finale e quindi, al termine della 
gara, risultava già allontanato dal terreno di gioco. 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara si osserva quanto segue. 
Dal referto arbitrale emerge che il calciatore spingeva “in modo modesto” l’ufficiale di gara mentre si 
recava negli spogliatoi. A prescindere dalla irrilevante doglianza inerente il momento dell’espulsione, 
atteso che l’allontanamento del giocatore 10 minuti prima del termine della partita non è incompatibile 
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con la condotta tenuta dal medesimo mentre l’arbitro si recava negli spogliatoi, ciò che appare 
doveroso osservare è l’entità del comportamento violento posto in essere dall’atleta, peraltro molto 
giovane. 
Infatti, la lieve entità del contatto, il ravvedimento del giocatore e il profilo di consapevolezza 
manifestato dalla società nel reclamo consentono di mitigare, ex art. 13, ult. co., C.G.S., il trattamento 
sanzionatorio attraverso la riduzione della squalifica a 6 giornate complessive. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore FORTE TOMAS a 6 giornate effettive. 
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla si dispone in relazione al contributo di reclamo, 
che peraltro non risultava versato. 
 

Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
g) Reclamo della società A.P.D. PRO COLLEGNO COLLEGNESE avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul C.U. n. 40 del 29/02/2023 della Delegazione Provinciale di Torino, in 
relazione alla partita A.P.D. PRO COLLEGNO COLLEGNESE – A.S.D. POLISPORTIVA RAPID 
TORINO, disputata in data 24/02/2024 nell’ambito del Campionato Under 16 Provinciali, girone A 
 
Con reclamo pervenuto in data 6/03/2024, preannunciato in data 4/03/2024, la società A.P.D. PRO 
COLLEGNO COLLEGNESE reclama avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina l’inibizione 
sino al 29/02/2028 al dirigente sig. GILBERTI DAVIDE MARIO per “comportamento violento nei confronti 
dell’arbitro che lo costringeva a sospendere la gara”. 
Nell’atto di impugnazione la reclamante nega l’addebito ricostruendo la vicenda in maniera sensibilmente 
diversa da quella riportata nel referto arbitrale. Alla base della contesa violenta tra i giocatori delle due 
squadre vi sarebbe un provvedimento disciplinare adottato dal direttore di gara nei confronti di un 
giocatore che reagiva ad uno sputo dell’avversario, quest’ultimo rimasto impunito. Di fronte alla 
giustificazione che avrebbe fornito il direttore di gara rispetto alla sua decisione (“la reazione è peggio 
dell’offesa”), il sig. Gilberto Davide Mario si sarebbe avvicinato al direttore di gara per contestare la 
cattiva conduzione della partita senza tuttavia sfiorarlo fisicamente; successivamente, sarebbe 
intervenuto anche un altro dirigente che allontanava al sig. Giberti dall’arbitro, il quale sospendeva la 
gara senza peraltro espellere il dirigente, e veniva accompagnato nello spogliatoio da altri due dirigenti 
della società ospitante. Dopo l’intervento della forza pubblica, il direttore di gara avrebbe dichiarato di 
non aver bisogno dell’ambulanza tanto che i carabinieri abbandonavano l’impianto e l’arbitro veniva 
accompagnato da altri due dirigenti fuori dall’impianto. 
Premesso che il contenuto del referto arbitrale costituisce piena prova di quanto accaduto all’interno del 
terreno di gioco, nel caso in esame, non ci sono elementi per ritenere che il direttore di gara abbia 
dichiarato circostanze false. 
Infatti, nel supplemento al referto di gara, redatto contestualmente, l’arbitro descrive analiticamente 
quanto accaduto: innanzitutto, riferisce che, a seguito del comportamento antisportivo del giocatore del 
Rapid Torino e della reazione violenta del giocatore della Pro Collegno “si ristabiliva una situazione di 
normalità con la ripresa del regolare svolgimento della gara”.  
In questo frangente, il dirigente della Pro Collegno Gilberto Davide Mario, seduto in panchina, profferiva 
parole offensive nei confronti del direttore di gara tanto da indurre quest’ultimo ad espellerlo.  
Alla notifica di tale provvedimento il dirigente “non lasciava il terreno di gioco, negando di fatto la ripresa 
della competizione, accedeva all’interno del rettangolo di gioco con fare aggressivo e minaccioso, 
continuava ad urlare ed inveire contro l’arbitro apostrofandolo con epiteti ingiuriosi ed irripetibili”. 
L’atteggiamento del sig. Gilberti ingenerava una discussione tra i giocatori in campo e i componenti delle 
panchine che sfociava in una rissa, tanto che il direttore di gara descrive la situazione come “fuori 
controllo”, nella quale rimaneva spettatore con la speranza che i dirigenti delle due società riuscissero a 
ristabilire la calma. 
Considerato che venivano meno le condizioni di ordine e sicurezza per riprendere normalmente la gara, 
l’arbitro si avvicinava all’uscita del terreno di gioco quando improvvisamente sopraggiungeva il sig. 
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Giberti che, con fare minaccioso, lo aggrediva colpendolo con una violenta testata alla fronte che gli 
creava uno stato confusionale. 
Solo a questo punto interveniva un altro dirigente della società ospitante per placare e cinturare il sig. 
Giberti per impedirgli di perseverare nella condotta violenta. 
Dopo la sospensione della gara, l’arbitro trovava rifugio all’interno dello spogliatoio dove richiedeva 
l’intervento della forza pubblica che lo scortava sino all’esterno dell’impianto sportivo. 
È un racconto evidentemente diverso da quello della società reclamante che, da un lato, tende a 
minimizzare l’atteggiamento del proprio dirigente e, dall’altro, a negare talune circostanze, quali 
l’aggressione fisica del sig. Gilberti, il mancato tempestivo intervento dei dirigenti sia nel sedare la rissa 
tra giocatori sia nel tentativo di garantire l’incolumità del direttore di gara all’interno dell’impianto. 
A seguito di tali fatti il direttore di gara si recava presso il Pronto Soccorso dove veniva refertato un 
trauma cranico senza perdita di coscienza con prognosi di guarigione di 5 giorni. 
Non vi sono ragioni per non credere a quanto descritto dall’arbitro. 
La sostanziale negazione del fatto, unitamente all’assenza di qualsivoglia forma di ravvedimento da 
parte di un soggetto che dovrebbe rappresentare un esempio per i giovani atleti, non consente neanche 
di ridurre la sanzione, peraltro determinata nel minimo edittale dell’art. 35, co. IV, C.G.S.  
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale respinge il reclamo proposto da A.P.D. PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE e, per l’effetto, conferma l’inibizione sino al 29/02/2028 al dirigente GILBERTO DAVIDE 
MARIO.  
In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di reclamo, atteso che non 
risulta preventivamente versato. 
 

Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
i) Reclamo della società A.S.D. SPAZIO TALENT SOCCER avverso decisione del Giudice 
Sportivo inclusa in C.U. n. 63 del 29.2.2024 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta 
in relazione alla gara VANCHIGLIA 1915 – SPAZIO TALENT SOCCER disputata in data 
25.2.2024, Campionato Under 14 C11 Regionale Maschile 

 
Con reclamo inviato a mezzo pec in data 4.3.2024, la A.S.D. SPAZIO TALENT SOCCER si duole del 
provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha inflitto la sanzione dell’ammenda per € 500,00 a carico 
della società medesima e ne chiede la revoca o riduzione.  
La società ricorrente nega i fatti addebitati ed afferma che al termine della gara alcuni componenti 
della squadra hanno semplicemente richiesto in modo civile chiarimenti all’arbitro su alcune sue 
decisioni. 
Va segnalato che, pur avendo fatto richiesta di essere sentita in persona del proprio Presidente, 
all’udienza del 15.3.2024 nessun rappresentante della SPAZIO TALENT SOCCER si presentava per 
rendere dichiarazioni.  
Il reclamo è infondato e deve essere respinto.  
Giova preliminarmente ricordare che, nel giudizio sportivo il referto degli Ufficiali di gara costituisce 
piena prova “circa i fatti accaduti ed il comportamento dei tesserati in occasione dello svolgimento 
delle gare” e non può essere disatteso da semplici dichiarazioni di diverso tenore (Art..61 C.G.S).  
Nel caso di specie il referto arbitrale riporta testualmente: “al triplice fischio sono stato accerchiato dai 
giocatori e dalla panchina della squadra SPAZIO TALENT SOCCER per protestare contro un gol 
annullato per fuorigioco, subito dopo sono stato colpito volontariamente da un dirigente di squadra 
ospite però da me non individuato”.  
La sanzione inflitta corrisponde al minimo previsto dall’art. 25 comma 7 C.G.S. e, non essendo 
ravvisabili circostanze attenuanti atte a contenerne l’entità, merita piena conferma 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello 
 

RIGETTA 
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il reclamo. 
Dichiara la ASD SPAZIO TALENT SOCCER tenuta al pagamento della tassa di reclamo che non 
risulta versata. 
 
 
Il Componente Relatore                Il Presidente 
  (Avv. Fabrizio Bernardi)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 
 
 

6.TRIBUNALE FEDERALE 
 
a) Seduta del 15.3.2024. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente estensore); 

Avv. Alfredo Repetti (Vice- Presidente) Avv.  Antonella Reggio (Componente Relatore);  

 

Deferimento della Procura Federale nei confronti della signora SPANO’ Maria Grazia, all’epoca 

dei fatti Presidente della società A.C.F. ALESSANDRIA FEMMINILE e della società A.C.F. 

ALESSANDRIA FEMMINILE per rispondere la prima della violazione di cui agli artt. 4 comma 1 

e 23 comma 1 C.G.S., la Società della violazione di cui agli artt. 6 comma 1 e 23 comma 6 C.G.S.   

 

Con atto del 3.1.2024, pervenuto il 12.1.2024, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo 

Tribunale Federale la sig.ra Maria Grazia SPANO’, per avere, in ragione del rapporto di 

immedesimazione organica al tempo in essere con la società rappresentata, a mezzo di video 

pubblicati sulla pagina denominata “ACF ALESSANDRIA del social networks “Tik Tok”, riportati anche 

in un articolo pubblicato dalla testata giornalistica online Piemonte Sport in data 02/12/2023, espresso 

pubblicamente dichiarazioni lesive della società FCD NOVESE CALCIO FEMMINILE; nel primo video, 

in particolare, dopo aver indicato la gara ALESSANDRIA W - NOVESE CALCIO FEMMINILE da 

disputarsi il 26/11/2023, sono state inserite le seguenti didascalie: “la difesa della Novese quando 

scopre che dovrà affrontarci altre due volte”, “13 gol a partita” e “morte certa”, con la pubblicazione di 

un meme riproducente tre fratelli nani cinesi che cantano, utilizzato per indicare le difficoltà che si 

incontrano nella vita; nel secondo video, dopo aver riportato il risultato finale della gara 

ALESSANDRIA W - NOVESE CALCIO FEMMINILE (13 – 0) è stata inserita la didascalia “l'addetto 

stampa che durante la partita”, con la pubblicazione di un meme riproducente un soggetto che scrive 

velocemente al computer, all'evidente fine di indicare il lavoro per il continuo aggiornamento del 

risultato di gara; nel terzo video, dopo aver riportato il calendario delle gare ALESSANDRIA W - 

NOVESE CALCIO FEMMINILE e NOVESE CALCIO FEMMINILE - ALESSANDRIA da disputarsi 

rispettivamente il 26/11/2023 ed il 03/12/2023, è stata inserita la didascalia: “quando vedi le prossime 

sfide”, con pubblicazione di un meme riproducente il volto di una persona terrorizzata; nel quarto 

video, dopo aver riportato i risultati delle gare ALESSANDRIA W - NOVESE CALCIO FEMMINILE 

disputata il 26/11/2023 (8–0) e NOVESE CALCIO FEMMINILE – ALESSANDRIA W disputata il 

03/12/2023 (0-5) è stata inserita la didascalia: “quando vinci ma non puoi esultare per rispetto”, con 

pubblicazione di un meme riproducente un elefante marino in posizione di attesa, utilizzato per 

indicare un soggetto rimasto basito e senza parole. La società A.C.F. ALESSANDRIA FEMMINILE a 

titolo di responsabilità diretta per i comportamenti posti in essere dalla propria presidente. 

Il procedimento trae origine da un esposto presentato alla Procura Federale dal sig. Giampiero 

Gramolotti, Presidente della società NOVESE CALCIO FEMMINILE, in cui si segnalava la 

pubblicazione, ad opera della società ALESSANDRIA FEMMINILE, su diversi social networks di 
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alcuni post lesivi dell’onore e del decoro della NOVESE in palese contrasto con i doveri di lealtà 

sportiva.  

Nel corso delle indagini, veniva acquisita tutta la documentazione utile all’accertamento dei fatti, ivi 

compresa la copia dei post in contestazione.  

All’udienza del 15.3.2024, avanti a questo Tribunale Federale sono comparsi l’avv. Andrea Della Valle 

in rappresentanza della Procura Federale, la sig.ra SPANO’ Maria Grazia, in proprio ed in qualità di 

Presidente della A.C.F. ALESSANDRIA FEMMINILE e l’avv. Paolo Pollini del Foro di Alessandria in 

qualità di difensore di entrambe.  

Preliminarmente il Presidente avvisava le parti presenti della possibilità di definire il procedimento con 

il c.d. patteggiamento ai sensi dell’art. 127 C.G.S. e si concretizzava un accordo tra il Procuratore 

Federale, da una parte, e Presidente e Società deferite, dall’altra, per l’applicazione delle seguenti 

sanzioni: inibizione per due mesi a carico della sig.ra SPANO’ e ammenda per € 400,00 a carico della 

società ALESSANDRIA FEMMINILE.  

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Visto l'accordo intervenuto tra le parti e ritenuto che non sussistono elementi atti ad escludere la 

responsabilità della Presidente e della Società deferita. Le sanzioni, ridotte per la scelta della 

procedura speciale, appaiono congrue alla gravità dei fatti descritti e vanno, pertanto, omologate 

 

P. Q. M. 

 

Il Tribunale Federale, visto l’art. 127 C.G.S., applica alla sig.ra SPANO’’ Maria Grazia la sanzione 

dell’inibizione per mesi due ed alla società A.C.F. ALESSANDRIA FEMMINILE la sanzione 

dell’ammenda per € 400,00 (quattrocento/00) 

 
        Il Presidente  
 (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

 
b) Seduta del 15.03.2024 Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente) Fabrizio 
Bernardi (Relatore), Antonio Vallone. 
 
Deferimento da parte della Procura Federale nei confronti di: 
 
PRENCIPE Federica  all’epoca dei fatti calciatrice tesserata per la società SSDRL Torino 
Woman per violazione degli artt. 4 comma 1 e 28 comma 1 del CGS per avere la stessa in data 
01.10.2023, nel corso del secondo tempo della gara Alessandria – Torino Woman disputata 
presso l’impianto sportivo “Agape ex Casermette” di Alessandria, valevole per il girone A del 
campionato di Eccellenza Femminile, proferito all’indirizzo della calciatrice sig.ra Awa Sylla, 
schierata nelle fila della società Alessandria con la maglia numero 8, la seguente testuale 
espressione “STAI ZITTA NEGRA DI MERDA”; tanto è accaduto lungo il percorso seguito dalla 
calciatrice sig.ra Awa Sylla, che era intenta a raggiungere l’area di rigore difesa dalla sua 
squadra per consentire che fosse eseguito un calcio di punizione in favore della squadra 
ospite assegnato dall’arbitro in seguito ad un fallo di gioco commesso dalla predetta 
calciatrice nei confronti di una propria avversaria, al 42’ minuto del secondo tempo; 
SOCIETA’ SSDRL TORINO WOMAN a titolo di responsabilità oggettiva ai sensi dell’art. 6 
comma 2 del CGS per gli atti ed i comportamenti posti in essere dalla calciatrice Federica 
Prencipe, così come descritti nel precedente capo di incolpazione. 

 
 

FATTO E SVOLGIMENTO DEL PROCESSO 
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Con atto del 09.01.2024, la Procura Federale deferiva al giudizio di questo Tribunale Federale 
Territoriale i soggetti in epigrafe per le violazioni ivi contestate.  
In particolare, veniva segnalata all’attenzione della Procura Federale  la circostanza che nel corso del 
secondo tempo della gara Alessandria – Torino Women disputata in data 1.10.2023 presso l’impianto 
sportivo “Agape ex Casermette” di Alessandria e valevole per il girone A del campionato di Eccellenza 
Femminile, la calciatrice Federica Prencipe, schierata nelle fila della squadra ospite con la maglia 
numero 7, avrebbe proferito all’indirizzo della calciatrice avversaria Awa Sylla l’espressione “stai zitta 
negra di merda”. 
Il fatto avrebbe trovato luogo al 42’ minuto del secondo tempo allorquando la calciatrice Sylla era 
intenta a raggiungere l’area di rigore difesa dalla sua squadra. 
In particolare, la ricostruzione dell’episodio viene tracciata e cristallizzata nelle dichiarazioni rese dalla 
calciatrice Awa Sylla in sede di audizione da parte della Procura Federale in data 4.10.2023.  
Riferisce la medesima: “eravamo all’incirca al minuto 80 della partita. Ho commesso un fallo su di una 
avversaria nella nostra metà campo. L’arbitro ha fischiato l’infrazione e decretato il calcio di punizione 
per le avversarie. Io mi sono chiarita con la giocatrice che avevo atterrato e mi stavo dirigendo verso 
l’area difesa dalla mia squadra. In quel momento sono stata raggiunta dalla numero 7 della squadra 
avversaria che mi è venuta vicino ed a circa 30 cm da me, guardandomi con tono normale, mi diceva 
una volta sola “stai zitta negra di merda”. 
La calciatrice Sylla ha poi dichiarato di avere riferito l’espressione in oggetto alla compagna di squadra 
Giada Bagnasco, al direttore di gara, al proprio allenatore nonché ad alcune calciatrici avversarie delle 
quali forniva la seguente descrizione: “una di queste che non conosco ma ricordo essere alta circa 
170 cm, capelli castani lunghi con i denti storti mi ha risposto “lasciala stare che quella è così” 
riferendosi alla numero 7. 
La Procura Federale, ricevuta la segnalazione dava avvio ad un’attività di indagine approfondita e 
minuziosa, senza tralasciare alcun aspetto. 
In particolare, dopo acquisizione documentale, procedeva all’audizione di tutti i soggetti indicati dalla 
calciatrice Sylla.  
L’attività di indagine mirava al miglior dettaglio della vicenda, contestualizzando i tempi ed i modi delle 
condotte. 
La complessiva attività di indagine appare particolarmente approfondita ed esaustiva. 
La Procura Federale, nell’atto di deferimento, conclude nei seguenti termini: “appare indubbio che le 
dichiarazioni della persona offesa danno conto con chiarezza dell’espressione rivolta al suo indirizzo, 
dell’autrice del gesto, delle circostanze di tempo e di luogo in cui l’episodio si è verificato, dell’esatta 
sequenza temporale che ha scandito l’evolversi delle proprie azioni, delineando un quadro preciso e 
circostanziato dell’accaduto e della fase concitata che ha caratterizzato il proseguo della gara”. 
Conclusione priva di incertezze e zone d’ombra, alla quale si contrappone la linea difensiva dei 
soggetti deferiti. 
Tanto la calciatrice Prencipe, quanto la società di appartenenza, hanno con negato con veemenza e 
reiteratamente la veridicità di quanto oggetto della contestazione. 
In sede di articolata memoria difensiva, i soggetti deferiti, ponevano in evidenza - questa la sintesi 
estrema di quanto lamentato – come l’affermazione discriminatoria non fosse stata udita da alcuno 
dei soggetti presenti sul terreno di gioco, a qualsiasi titolo vi si trovassero.  
L’assenza di indizi gravi precisi e concordanti porterebbe a concludere come il fatto contestato non 
possa ritenersi provato nei termini di elevata probabilità richiesta dall’ordinamento sportivo. 
Conclusione ribadita ancora nel corso dell’audizione avanti al Tribunale Federale nell’ambito 
dell’udienza tenutasi in data 15.03.2024. 
All’esito della predetta udienza, la Procura Federale, previa illustrazione dei fatti, ritenendo la causa 
matura per la decisione, concludeva richiedendo applicarsi la sanzione di 10 giornate di squalifica per 
la calciatrice Prencipe e di euro 700 di ammenda in capo alla società Torino Women. 
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
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Il Tribunale Federale Territoriale è chiamato a valutare l’attendibilità delle dichiarazioni rese dalla 
calciatrice Sylla, alla luce anche dei riscontri offerti dalle dichiarazioni testimoniali e dai referti ufficiali. 
L’attenta lettura degli atti di causa, pone all’evidenza come l’espressione “stai zitta negra di merda”, 
ancorché riportata dalla calciatrice Sylla a più soggetti, non sia stata udita direttamente da alcuno. 
L’espressione discriminatoria è oggetto di mere testimonianze indirette. 
Vero è che più soggetti hanno dato atto di come le due calciatrici si siano effettivamente trovate l’una 
al cospetto dell’altra ed in tale contesto ci sarebbe effettivamente stato uno scambio verbale. 
Riscontri che hanno portato la Procura Federale a formulare il capo di incolpazione ritenendo 
verosimile quanto riferito dalla Sylla nonché genuine le dichiarazioni della medesima. 
È peraltro emerso come effettivamente nessuno dei soggetti a vario titolo presenti sul terreno di gioco 
o nelle immediate vicinanze abbia udito anche solo parzialmente l’espressione incriminata.  
Non il direttore di gara o i giudici di linea.  
Non i calciatori, di entrambe le compagini.  
Neppure i dirigenti o gli allenatori.  
Financo alcuno tra il pubblico ha potuto fornire un oggettivo riscontro. 
In particolare, si osserva. 
Il direttore di gara nel referto non ha difatti riportato di avere udito alcuna espressione tra le due 
calciatrici in oggetto.  
Nel referto ci si limita a rimarcare come “durante lo svolgimento della partita mi pare di ricordare 
intorno al minuto 27 del secondo tempo, occorre uno scontro tra la numero 8 dell’Alessandria (Sylla) 
e la numero 5 del Torino (Capello). Io intervengo e fermo il gioco fischiando un calcio di punizione a 
favore della squadra del Torino, poi mi giro e mi allontano dal luogo dove è stato commesso il fallo 
per posizionarmi all’incirca dove si sarebbe formata la barriera, a circa 10 metri dalle calciatrici 
coinvolte. Successivamente mi sono girato ed ho notato che si era formato un capannello di giocatrici 
di entrambe le formazioni; notavo che la numero 8 dell’Alessandria era particolarmente adirata e 
proferiva a voce alta “mi ha detto negra di merda” ripetendo detta affermazione più volte”. 
I giudici di linea non hanno fornito alcun contributo né formato alcun referto contenente conferme 
dirette a quanto oggetto di contestazione. 
La calciatrice Bagnasco in sede di audizione ha dichiarato che “eravamo a fine partita, mancavano 
pochi minuti, una decina credo. La mia compagna Sylla commette un fallo di gioco su di una avversaria 
e l’arbitro fischia l’infrazione. Io ero a circa 5/6 metri. Noto che la numero 7 avversaria, che so 
chiamarsi Prencipe, si avvicina a Sylla. Le due parlano senza che io riesca a sentire cosa si siano 
dette. Subito dopo Sylla, molto agitata, si avvicina a me e mi dice: hai sentito? Mi ha detto negra di 
merda”. 
La circostanza che la Sylla e la Prencipe si siano trovate una al cospetto dell’altra, a 10 minuti dal 
termine della gara, e si siano parlate è confermato anche dall’allenatore dell’Alessandria sig. Tosi: “Io, 
dalla panchina a circa 25 metri di distanza ho visto la numero 7 avversaria e la nostra calciatrice dirsi 
qualcosa ma io non ho sentito cosa: Quando l gioco è ripreso, con la ripartenza a nostro favore, Sylla 
si è avvicinata alla panchina e, molto agitata mi ha chiesto: hai sentito? Mi ha detto negra di merda”. 
Dall’esame degli atti istruttori sopra richiamati emerge in modo inconfutabile come l’espressione “stai 
zitta negra di merda” sia stata riportata a più persone dalla calciatrice Sylla ma non sia stata udita 
direttamente da alcuno. 
E’ emerso come il clima dell’incontro fosse acceso e non siano mancati gesti dettati dal nervosismo e 
dalla poca lucidità ed autocontrollo. 
E’ emerso come con buona probabilità le due calciatrici si siano incrociate e parlate. 
Ma i dati certi non consentono di andare oltre. Se non nel campo delle ipotesi, delle tesi e delle 
suggestioni. 
Non può in linea di principio escludersi che la calciatrice Prencipe abbia formulato un’espressione 
fraintesa dalla Sylla.  
Così come non può in linea generale escludersi che la Prencipe abbia effettivamente rivolto 
un’espressione certamente irriguardosa ed offensiva (anche utilizzando il termine “merda”) ma orfana 
del termine “negra”, che potrebbe nel momento di concitazione essere stato involontariamente 
frainteso. 
Difatti, per non essere stata udita da alcuno, si è probabilmente trattato di un’espressione formulata 
con tono basso se non bisbigliata. A volte in presenza di parole sussurrate si utilizza il “labiale” per 
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interpretare e comprendere il senso compiuto della frase. Operazione che si presta ad imperfezioni 
ed incompletezze nella esatta comprensione di tutti i termini effettivamente utilizzati. 
La stanchezza e la tensione di fine gara (42’ minuto del secondo tempo) possono aver contribuito 
all’ingenerarsi di un frainteso. 
E’ significativo che nessuna delle calciatrici (specie le compagne di squadra della Sylla), alcune in 
prossimità, non abbiano minimamente udito anche solo una parte della frase incriminata. 
In ogni caso, alla luce di quanto sopra tracciato, al fine di comminare le sanzioni richieste dalla Procura 
Federale, inevitabilmente corpose stante la contestazione, non si può, prescindere dalla verifica di un 
riscontro oggettivo, diretto ed inconfutabile. Che nel caso di specie difetta appieno. 
 

P. Q. M. 

 
Il Tribunale Federale Territoriale assolve la signora PRENCIPE Federica e la società SSDRL Torino 
Women per non aver commesso il fatto. 
 

 
 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
 

 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 4 Aprile 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 21 Marzo 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


